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CINCI MORŢI 

ŞI PESTE 500 

DE INFECTAŢI
COVID-19. Cinci morţi 

şi peste 500 de infectaţi au fost 

raportaţi în ultimele 24 de ore 

de autorităţile gălăţene care 

gestionează evoluţia cazurilor 

de îmbolnăvire cu COVID-19. 

> pag. 03

Doi indivizi extrem de violenţi, reţinuţi 
după ce au snopit în bătaie un tânăr, au scă-
pat de arest. Acuzaţi de loviri şi alte violenţe, 
agresorii vor fi , în următoarele 60 de zile, sub 
control judiciar, procurorii prevalându-se de 
faptul că fapta este sancţionată prea blând de 
lege pentru a justifi ca măsura arestării pre-
ventive. În trecut, bătăuşii au ajuns de nume-
roase ori în atenţia poliţiei, după ce au agresat 
alte persoane, care i-au iertat şi în acest fel i-au 

scutit de răspundere. Astfel, Justiţia lasă din 
nou pe stradă indivizi cu un bogat trecut in-
fracţional, chiar dacă acesta nu este consem-
nat în caziere, pentru că anumite „facilităţi“ 
prevăzute în lege i-au scutit de la a deveni 
recidivişti cu acte în regulă. În ultimii ani, 
cei doi ar fi  fost acuzaţi de mai multe ori de 
diverse persoane de astfel de fapte, victimele 
alegând, poate în urma unor înţelegeri mai 
mult sau mai puţin consimţite de bunăvoie cu 

bătăuşii, să îşi retragă plângerile. La aceeaşi 
variantă au recurs şi reprezentanţii unei săli 
de jocuri din Galaţi, obiectiv care a suferit dis-
trugeri importante, provocate de unul dintre 
indivizi. În acest caz, ancheta şi procesul s-au 
întins pe parcursul a mai bine de un an, iar 
păgubiţii, după ce şi-au recuperat prejudiciul, 
au renunţat la proces, astfel că şi infractorul 
a scăpat de răspunderea penală şi de pedeap-
să. . Mariana Constandache > pag. 07

Cum sunt încurajaţi infractorii 
să încalce legea cu repetiţie

valuta BNR

€4,94 
$4,44
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Cursul de schimb valutar

la data de 28.01.2022

Galaţiul, printre cele 
mai îmbătrânite

ţ pţ p

judeţe din Moldova

04eveniment
Direcţia de Impozite 
şi  Taxe Locale, 
în fostul sediu BCR

03eveniment
Legătură rutieră 
între drumul expres 
şi centura ocolitoare

VÂRSTA MEDIE CREŞTE ÎN RITM ACCELERAT  > EVENIMENT /05

07social
Cine sunt noii directori 
şi directori adjuncţi 
ai şcolilor din Galaţi 

Vârsta medie a locuitorilor 

Galaţiului a crescut cu aproape 

doi ani în perioada 2012-2020, iar 

judeţul nostru este unul dintre 

cele mai îmbătrânite din Moldova. 

. Remus Basalic 

online
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editorial
viaţa liberă
Ordinea mondială via Barboși

OVIDIU AMĂLINEI 
ovidiu@viata-libera.ro

În ultimele decenii, de 
fi ecare dată când s-a pus 
problema înzestrării armatei, 
pregătirii personalului militar, 
profesionalizarea unor structuri 
din Apărare, cam în toate 
discuțiile publice se ajungea 
la... „bani și oportunitate“: „La 
ce ne trebuie nouă avioane, 
nave, armată profesionistă, să 
cheltuim miliarde, că doar n-o 
să vină nimeni peste noi!“

Cam asta era atmosfera la 
sfârșitul Războiului Rece, când 
lumea părea dominată la modul 
absolut de SUA, secondată de 
marile democrații occidentale. 
Dacă mai puneam la socoteală 
soliditatea Comunității 
Europene și destrămarea URSS, 

lumea părea că se îndreaptă în 
opinia celor mai optimiști spre 
„un sfârșit al istoriei“, o victorie 
generalizată a democrației, a 
spiritului pacifi st și a cooperării 
fără frontiere.

Când România - slavă 
Domnului! - a intrat în NATO 
și UE, au venit alții care 
considerau că garanțiile de 
securitate vin fără a mișca 
vreun deget. „Ce ne trebuie 
nouă misiuni în Afganistan, 
Irak, Kosovo, Mali? Ce treabă 
avem noi?“, eludându-se faptul 
că o alianță nu este o societate 
de binefacere, iar lumea nu se 
sfârșește la Barboși.

Pare aproape incredibil 
cum toată această „ordine 
mondială“ a fost dată peste cap 
în doar trei decenii. Ce avem 
acum? Regimuri autocratice 

Ovidiu 
Amalinei

în Rusia, Turcia și chiar unele 
țări din Uniunea Europeană, un 
(nou) posibil război la porțile 
Europei, ascensiune a forțelor 
radicale, amenințări cibernetice 
de tot felul, amenințări 
neconvenționale - pandemie, 
terorism, penurie de resurse, 
schimbări climatice etc. - 
asta pentru a da doar câteva 
exemple. Acum, când lumea 
dă în clocot, România este încă 
departe de ceea ce ar trebui 
să fi e din punct de vedere al 
Apărării. Desigur, s-au făcut 
pași importanți, dar au fost 
și sunt blocaje, mai ales când 
politicul își bagă coada. Povestea 
cu cele patru corvete, ce în 
mod normal ar fi  trebuit să fi e 
în prezent în dotarea Forțelor 
Navale, este de notorietate... 
Mai nou, au apărut noi abordări 

maxime

“
Oamenii mari 

sunt cei care trag 

ţărmurile după ei.

VASILE GHICA

sinaxar
29-30.01.2022
Aducerea moaștelor Sf. Sfi nţit u

Mc. Ignatie Teoforul

†) Sf. Trei Ierarhi: Vasile cel u

Mare, Grigorie Teologul și 

Ioan Gură de Aur; Sf. Sfi nţit 

Mc. Ipolit, ep. Romei

înapoi
Boschetarii suntem noi

DĂNUŢ LUNGU
danut@viata-libera.ro

Luați de la domnul Bode, u

fost ministru la Transporturi, 
actualmente boss la Interne: 
„Defi nirea comportamentului 
agresiv este noutatea în 
modifi carea legislației rutiere.“ 
Gurile neperformante i-ar 
sugera să înceapă cu șoferul 
domniei sale, tipul care, în 
ciuda slalomurilor pe drumurile 
naționale, i-a provocat somnolență 
pe bancheta din spate.

Comportamentul agresiv u

din trafi c este doar un sofi sm de 
infrastructură. Nu lărgim rutele, 
autostrăzile nu parcurg zonele 
esențiale din țară, în schimb 
ne întrebăm de ce unii nu mai 
rezistă în coloană. Și, fi rește, îi 
sancționăm și mai dur. Ca să ne 
știe de superiori.

Tot Bode ne umblă la coarda  u

sensibilă, am și vărsat două 
lacrimi: „Mi-a venit factura la 
energie 1.700 de lei pe decembrie. 
Și stau în chirie.“ Că o sta în 
chirie pe Arena Națională, nu știu 
dacă ne mai privește.

Un medic din România vine u

cu o interpretare personală ca 
să-i sensibilizeze pe pasionații 
de masticație. Și nu se referă 
la cei care rostogolesc gumă 
prin cavitatea bucală: „Noaptea 
este pentru odihnă, nu pentru 
mâncare, iar obiceiurile 
alimentare proaste duc la 
obezitate“. Paznicii de frigider, pe 
timp de noapte - iată un nou job 
pentru nomenclator! Aș aplica.

Directorul unei școli din u

Arad, după ce a primit o factură 
uriașă la energie, susține că a fost 
șocat, dar în primul rând pentru 
că în clase a fost frig. E genul de 

mirare bucureșteană pe marginea 
complexității realităților sociale. 
Nu-ți mai pui problema că dai o 
avere la întreținere, important 
ar fi  să și ieși întreg din iarnă. Să 
nu degeri de frig, asta rezoluție 
pentru noul an.

Una tristă, ca de fi nal de u

săptămână, ca să ne dăm seama 
în ce impas a ajuns umanitatea. 
Un fotograf francez de 84 de 
ani a murit de frig după nouă 
(NOUĂ!) ore de agonie pe o stradă 
din centrul Parisului. CENTRUL 
PARISULUI! Niciun trecător nu 
l-a ajutat. Salvarea a fost chemată 
de o persoană fără adăpost. UN 
BOSCHETAR, cum ne place să 
zicem, când, de fapt, boschetarii 
suntem noi. Dacă s-ar fi  întâmplat 
la Vaslui, am fi  avut un întreg 
arsenal de ironii, însă nenorocirea 
s-a petrecut în Orașul Luminilor. 
Se sting toate.

ION ZIMBRU
redactie@viata-libera.ro

Tramvaiul cu tanti Maria (din 
ziarul de alaltăieri) dispare în-
tr-o curbă aproape dulce, da-
că n-ar fi  altfel. Încerc să-mi 
iau gândul de la ea, de la nebu-
nia ei. Încerc să nu-mi mai aduc 
aminte nici un vers din tex-
tul pe care mi l-a dat să i-l ce-
tesc. Şi încerc să mă îndepărtez 
de tragediile şi de dramele care 
se produc şi se consumă în jurul 
mic şi-n jurul mare, zilnic, mili-
metric, într-o sarabandă nimici-
toare, fără posibilităţi de oprire 
în următoarele veacuri de vea-
curi, dacă Domnul cel de Sus nu 
ia măsuri imediate, urgente, le-
cuitoare, descurajatoare. Fiind-
că domnii cei de jos nu au nici o 
cătare, nici un gând, nici o pre-
gătire şi nici o vocaţie în această 

degradare generală, în acest ba-
lamuc „legal”, în acest sens cos-
tisitor (şi moral şi material) pen-
tru toţi ne/muritorii cestei ce-
tăţi afl ate la cheremul arbitra-
rului şi la discreţia impostorilor 
„constituţionali”. Trebuie insti-
tuită o Stare de Necesitate! Tre-
buie anihilată cât mai rapid ali-
enarea omului de către om! Tre-
buie eliminat prostul-gust din 
preocupările şi însuşirile „mo-
dernismului” păgubos! Şi trebu-
ie impusă Responsabilitatea! Fă-
ră aceasta, riscurile sunt grave, 
uriaşe! În treizeci și trei de ani 
oraşul s-a umplut cu şmecheri şi 
cu ipocriţi şi cu paraziţi la toate 
nivelele şi nivelurile! Răutatea 
şi suspiciunea funcţionează cu 
tot randamentul! Lipsa generali-
zată a opiniei faţă de apucături-
le mascaralelor generează moli-
ma nesiguranţei, aşezarea cetă-

ţii pe o listă a „oilor negre”, pe 
culoarul vertiginos al dezintere-
sului, pe ultima treaptă a condi-
ţiei umane!... Sărmana femeie! 
Sărmana tanti Maria! Oare o fi  
ajuns la spital?... Gata, am zis că-
mi scot Maria din sufl et şi din 
minte!... Gata, chiar am uitat-o, 
chiar mă comport ca şi cum n-
am auzit şi n-am văzut Maria ni-
ciodată!... Aşa mă comport şi aşa 
păşesc andante pe strada Frun-
zei, încolo... sau încoace... parcă 
nici o direcţie nu mai are sens... 
parcă toate scările coboară şi ur-
că Nicăieri...!... Un automobil 
(se) opreşte la şaptesprezece me-
tri în faţa mea! Din automobil 
coboară o Femeie! Cred că are 
cam cincizeci de ani! Seamănă 
cu Maria! Nu seamănă cu Ma-
ria din tramvai! Şi nici cu Ma-
ria de peste drum! Seamănă cu 
cealaltă Marie!... Şi vine spre mi-

ne! Şi-mi zice aşa, printre patru 
lacrimi: „dormiţi mariilor dor-
miţi/ frumoase veşnice precis-
te/ fără cuvânt şi fără voi/ nimic 
nu poate să existe!// vă scriu de 
leagăn şi vă cânt/ visa-ţi-mă hai 
nani-nani/ sunt fi ul vostru pri-
mul fi u/ şi râd şi plâng... labun-
tur ani!// v-am căutat şi v-am iu-
bit/ absent aproape şi departe/ 
poeţii mor şi zeii mor/ doar voi 
sunteţi fără de moarte!// adese-
ori şi fără rost/ v-am dat merin-
de la uitare/ dar m-am întors şi 
am cerut/ lumină lapte şi ierta-
re!// a fost frumos este frumos/ 
ca un descântec de iubire/ sunt 
vindecat într-un cuvânt/ cum 
intră maica-n monastire!// vreau 
să vă spun dar nu vă spun/ cum 
doare... lama sabahtani.../ dor-
miţi mariilor dormiţi/ în visul 
meu hai nani-nani!”//... NIMIC 
ÎN PLUS!!! . .

divina tragedia
CEALALTĂ MARIE

„hei-rupiste“. Să săpăm șanțuri, 
să chemăm tinerii la oaste, 
să scoatem murăturile din 
adăposturile de apărare civilă... 
Vorbe de clacă!

„Dacă vrei pace, pregătește-
te de război!“ este un îndemn 
din antichitate, ce sintetizează o 
„ecuație de securitate“ veche de 
când lumea. La fel azi, precum 
ieri sau acum trei decenii, e 
nevoie de viziune! Una care să 
cuprindă și profesionalism, și 
alianțe sau diplomație de elită, 
și dotare tehnică pe măsură. 
Dar acum, ce-i drept, spuneți-
mi dumneavoastră un domeniu 
- infrastructură, sănătate, 
educație, întreprinderi etc. - în 
care România, captivă în cicluri 
electorale, a avut, cu adevărat, 
viziune! În cazul acesta, care să 
fi e soluția - scapă cine poate? .

nec plus ultra
O MAMĂ CARE
NAŞTE MAME

ION ZIMBRU                            DOSARELE Z 

O mamă care naşte mame/ nu moare, n-are cum să moară,

are câştig în faţa morţii,/ cu sufl etul pe dinafară!

O mamă care naşte mame/ care nasc mame, fi ecare -

iat-o, e-aici, înconjurată/ cu stele vii şi viitoare!

E-aici, chiar dacă ni se pare/ că e acolo, şi chiar dacă

înfricoşaţi de veşnicie/ vedem cum tace şi cum pleacă!

Cu sufl etul pe dinăuntru,/ se pregăteşte iar să vină

trecând prin sânul altei mame/ re/născătoare de lumină! 

DIN COLECŢIA

„CELE MAI FRUMOASE POEZII 
RĂMASE TABLOU”

pe repede

Echipa de serviciu  u

Responsabil ediţie: D.C. Predescu;
Corectura: Andra Frăţiman

N.R. Acest text este un pamflet şi trebuie considerat ca atare. 

Motto:
„dacă există un dumnezeu, nu poate fi decât femeie”

(Ioanid Romanescu)
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Cinci morţi 
şi peste 500 de infectaţi, 
raportaţi în 24 de ore
 MARIANA CONSTANDACHE
mariana@viata-libera.ro 

Unu din trei gălăţeni testaţi în 

ultimele 24 de ore a fost găsit 

infectat cu noul coronavirus. Au 

fost raportate încă cinci decese 

în rândul persoanelor infectate, 

iar numărul gălăţenilor plasaţi în 

izolare la domiciliu se apropie de 

4.000.

 Potrivit datelor centraliza-
te de Prefectura Galaţi privind 
evoluţia cazurilor de infectare 
cu COVID-19, dintre cei 1.606 pa-
cienţi testaţi într-un interval de 
24 de ore, 544 au fost declaraţi 
purtători ai virusului. Numărul 
total al celor infectaţi a ajuns 
astfel la 49.023. După parcurge-
rea protocolului de tratament de 
două săptămâni, 26 de pacienţi 

confi rmaţi au ieșit pozitivi la 
retestare.

 Ziua de vineri, 28 ianuarie, a 
adus alte cinci decese în rândul 

pacienţilor afl aţi în stare gravă și 
nevaccinaţi. Astfel, numărul victi-
melor pandemiei a ajuns la 1.699. 
"Este vorba despre cinci pacienţi, 

un bărbat de 88 de ani și patru 
femei, de 67, 69, 79 și 81 de ani, 
confi rmaţi cu SARS-COV-2. Cei 
cinci pacienţi nu erau vaccinaţi 
împotriva COVID-19“, au explicat 
reprezentanţii Prefecturii Galaţi.

Vineri, au fost declaraţi vinde-
caţi 133 de pacienţi, ceea ce face 
ca totalul persoanelor depista-
te pozitiv și tratate să ajungă la 
43.304.

 În  carantină  instituţionaliza-
tă  se afl au două persoane, con-
form aceleiași raportări. În izo-
lare la domiciliu erau 3.769 de 
gălăţeni testaţi pozitiv, iar numă-
rul gălăţenilor afl aţi în caranti-
nă la domiciliu a ajuns la 570. În 
izolare instituţionalizată se afl au 
251 de bolnavi de COVID-19. 

De la începutul pandemi-
ei, în Galaţi au fost efectuate  
341.367 de teste. .

PANDEMIA, ÎN JUDEŢUL GALAŢI  .  COVID-19

 MORT DE BEAT, 

A UITAT CĂ 

NU ARE CARNET
PENAL. Un bărbat în vârstă 

de 32 de ani, din Liești, s-a ales 

cu dosar penal după ce și-a făcut 

curaj cu câteva pahare de băutură 

şi s-a urcat la volan. Autoturismul 

condus de acesta a fost tras pe 

dreapta pe DN 25, la Şendreni, 

în miez de noapte, echipajul de 

poliţie constatând că cel afl at la 

volan avea serioase probleme cu 

echilibrul. Testarea cu etilotestul 

a scos la iveală motivul tulburării 

șoferului, acesta având, în aerul 

expirat, o alcoolemie de 0,86 la mie. 

Nici la capitolul documente nu a 

stat foarte bine, verifi cările scoţând 

la iveală că nu deţinea permis de 

conducere pentru niciun fel de 

vehicule. Drept urmare, lieșteanul a 

ajuns la spital pentru recoltarea de 

probe biologice, întorcându-se mai 

apoi acasă ca protagonist al unui 

dosar penal pentru conducere sub 

infl uenţa alcoolului și conducere 

fără permis, ambele fapte fi ind 

pedepsite cu închisoarea între 1 și 5 

ani.  .  M. Constandache

 GEORGE MARINESCU
george.marinescu@viata-libera.ro 

Joi, 27 ianuarie, în judeţ au 
fost vaccinate anti SARS-CoV-2 
501 persoane, dintre care 88 cu 
prima doză, 113 cu doza a doua, 
în vreme ce 300 au efectuat doza 
"booster“. 

Imunizările au avut loc astfel: 
168 la centrele de la Sala Sporturi-
lor (17 prima doză, 7 doze unice, 
39 doza 2 și 105 doza 3), 139 la 
centrele de la Patinoar (12 prima 
doză, 2 doze unice, 20 doza 2 și 
105 doza 3), 39 la Spitalul Militar 
(7 prima doză, 5 doza 2 și 27 doza 
3), 33 la centrele de la Sala de 
Spectacole Tecuci (5 prima doză, 
4 doze unice, 6 doza 2 și 18 doza 

3), 30 la Baza "Siderurgistul“ (13 
prima doză, 13 doza 2 și 4 doza 3), 
24 la Centrul Medical Judeţean (1 
prima doză, 3 doza 2 și 20 doza 3), 
câte 13 la centrele de la Ofi ciul 
Prefectural Tecuci (2 doze unice, 
6 doza 2 și 5 doza 3) și la Centrul 
de vaccinare Târgu Bujor (3 prima 
doză, 2 doza 2 și 8 doza 3), câte 6 la 
Cabinet dr. Boldea (doar doza 2) și 
la Cabinet dr. Ţupu (doar doza 3), 
câte 5 la cabinetele medicilor de 
familie Harabagiu (doze unice), 
Capriţă (3 prima doză și 2 doza 
2), Nicolae (3 prima doză și 2 doza 
2), Lipșa (3 doza 2 și 2 doza 3) și 
Cașu (1 prima doză și 4 doza 2), 3 
la Cabinet dr. Ciubotaru (1 prima 
doză și 2 doza 2) și 2 doze unice la 
Cabinet dr. Cristian. 

Numărul total de doze de 
vaccin anti-COVID administrate 
în judeţ a ajuns la 390.145, iar 
145.448 de gălăţeni au benefi ciat 
și de a doua doză până în prezent, 
cu menţiunea că, dintre aceștia, 
50.810 sunt triplu vaccinaţi. Tot-
odată, 45.550 de persoane au 
fost imunizate cu vaccin Janssen 
(doză unică), iar 2.889 de persoa-
ne au primit doar prima doză de 
vaccin anti-SARS-CoV-2. 

În ultimele 24 de ore, nu au 
fost raportate reacţii adverse post 
imunizare. .

anti SARS-CoV-2
Peste 390.000 de doze 
de vaccin, administrate în judeţ

Spectacol 
înlocuit 
la Teatrul 
„Gulliver“

PANDEMIE. Din cauza 

infectării cu virusul SARS-CoV-2 

a unuia dintre membrii distribuţiei 

din spectacolul „Tom Degeţel“, 

programat duminică, 30 ianuarie, 

la ora 10,30, la Teatrul „Gulliver“, 

această piesă va fi  înlocuită cu 

„Ursul păcălit de vulpe“. Specta-

torii care nu doresc să vizio-

neze noul spectacol și preferă 

returnarea contravalorii biletelor 

sunt rugaţi să solicite acest lucru 

la adresa de e-mail bileteonline@

teatrul-gulliver.ro.  . R.A.P.

 GEORGE MARINESCU
george.marinescu@viata-libera.ro 

Pe ordinea de zi a ședinței 
ordinare de luni, 31 ianuarie, a 
Consiliului Județean (CJ) Galați se 
afl ă, printre altele, un proiect de 
hotărâre privind aprobarea pro-
tocolului de colaborare dintre 
Judeţul Galaţi, prin CJ, şi Compa-
nia Națională de Administrare a 
Infrastructurii Rutiere (CNAIR) 
SA. Acesta a fost încheiat pentru 
proiectul de elaborare a studiu-
lui de fezabilitate și realizarea 
documentației tehnice pentru 
autorizația de construire, pre-
cum și obținerea acesteia pentru 
obiectivul de investiții „Drum de 
legătură între DX Brăila - Galați 
și VO Galați“.

Practic, după cum ne-a decla-
rat în exclusivitate președintele 

CJ, Costel Fotea, este nevoie de 
acest tronson de drum pentru 
ca cei care vor intra pe varianta 
de ocolire (VO) a municipiului 
Galați, așa-numita centură mare, 
să poată ajunge direct la drumul 
expres (DX 6) Brăila - Galați, ce 
face conexiunea și cu podul sus-
pendat peste Dunăre. „Este vorba 
despre circa șapte-opt kilometri 
de drum, acesta urmând a trece 
prin spatele combinatului (Liber-
ty - n.n.), astfel încât să existe o 
conexiune clară între drumul ex-
pres ce pleacă de la Baldovinești 
și ajunge undeva în zona de la 
«Borcan» și varianta ocolitoare 
ce pleacă de la Vama Giurgiulești 
și continuă până în zona satului 
Traian. Consiliul Județean va 
face studiul de fezabilitate pen-
tru această conexiune“, a precizat 
Costel Fotea. .

conexiune
Studiu de fezabilitate 
pentru o nouă legătură rutieră
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Direcţia de Impozite 
şi Taxe Locale se va muta 
în fostul sediu BCR
 ANCA MELINTE
ancam@viata-libera.ro 

 Primăria Galaţi va plăti 1.300.000 

de euro, preţ nepurtător de 

TVA, pentru a cumpăra de la 

BCR fostul sediu al băncii, de 

pe strada Brăilei nr. 35. Asta au 

decis, în unanimitate, consilierii 

locali, întruniţi joi, 27 ianuarie, în 

şedinţă ordinară. Imobilul, care 

ar trebui să fi e preluat până la 

sfârşitul lunii iunie 2022, va fi  

declarat de interes public local şi 

va găzdui Direcţia Impozite, Taxe 

și alte Venituri Locale. 

În premieră în acest mandat, 
un proiect de hotărâre a fost 
semnat, în calitate de iniţiatori, 
de primarul Ionuţ Pucheanu şi de 
câţiva dintre consilierii puterii şi 
opoziţiei. Este vorba despre Sorin 
Enache, Marcela Costea, Dumitru 
Poalelungi, Rodica Ciucă (PSD), 
Valeriu Onose, Anamaria Hără-
bor (PNL) şi Flavia Susnoschi (USR 
PLUS). Aceştia formează Comisia 
de Buget-Finanţe a Consiliului 
Local, dar şi comisia de negoci-
ere în vederea achiziţionării, în 
condiţii de oportunitate și res-
pectare a principiilor legalităţii 
și efi cacităţii utilizării fondurilor 
publice, a unor imobile necesare 
desfășurării activităţii de admi-
nistraţie publică locală. 

Proiectul prevede achiziţiona-
rea de către municipiul Galaţi, 
printr-un contract de vânzare 
- cu rezerva dreptului de propri-
etate - a imobilului de pe strada 
Brăilei nr. 35, proprietatea BCR, 
în vederea desfășurării activităţii 
aparatului de specialitate al pri-

marului municipiului Galaţi. Este 
vorba despre trei construcţii: clă-
direa principală, cu subsol, parter 
şi cinci etaje, cu o suprafaţă con-
struită de 776,70 mp, şi anexele 
- garajul de 102,80 mp şi centrala 
termică. Terenul pe care este am-
plasat imobilul BCR este proprie-
tatea municipiului Galaţi. Preţul 
total de vânzare a imobilului de 
1.300.000 de euro, nepurtător de 
TVA, va fi  achitat astfel: 35 la sută, 
respectiv 455.000 de euro plătibili 
în lei la cursul BNR practicat în 

ziua semnării contractului de 
vânzare - cu rezerva dreptului de 
proprietate, iar 845.000 de euro 
se vor plăti în termen de 30 de 
zile lucrătoare de la data predării 
imobilului către cumpărător, pe 
baza unui proces-verbal de pre-
dare-primire încheiat între părţi. 
Primăria va suporta şi cheltuielile 
ocazionate cu autentifi carea con-
tractului de vânzare. 

„Preluarea imobilului se va 
face până la data de 30 iunie 2022, 
cu posibilitatea prelungirii aces-

tui termen, la opţiunea exclusivă 
a vânzătorului, în prealabil expi-
rării acestui termen, cu o perioa-
dă de maximum patru luni, prin 
simpla notifi care a cumpărătoru-
lui, fără a fi  necesare alte forma-
lităţi sau demersuri în acest sens. 
Imobilul achiziţionat se declară 
de interes public local, va intra în 
domeniul public al municipiului 
Galaţi și va fi  destinat desfășurării 
activităţii aparatului de speciali-
tate al Primarului Municipiului 
Galaţi“, se arată în documente.

 De ce este necesar 
Autorităţile au ajuns la con-

cluzia că "spaţiile în care își 
desfășoară activitatea Direcţia 
Impozite, Taxe și alte Venituri Lo-
cale nu asigură condiţii adecvate 
pentru asistenţa contribuabililor, 
încasarea impozitelor și a taxelor 
precum și condiţii adecvate pen-
tru completarea de către contri-
buabili a formularelor necesare 
și pentru informare“. Pe lângă 
aglomeraţia care se creează la uşa 
lor în perioadele de vârf, fi ind am-
plasate la parter de bloc, au avut 
parte de inundaţii, deversări de 
ape menajere, iar funcţionarii au 
ajuns la relaţii tensionate cu loca-
tarii. Din cauza defecţiunilor, a 
fost degradată o parte a arhivei, 
se plâng autorităţile. Iar Direcţia 
acuză imposibilitatea gestionării 
adecvate a documentelor arhiva-
te (declaraţii, acte de proprietate, 
decizii de impunere). 

În consecinţă, aleşii au decis 
să cumpere sediul BCR pentru ac-
tivitatea Direcţiei Impozite, Taxe 
și alte Venituri Locale. . foto 

Marian Calestru

ACHIZIŢIE DE 1,3 MILIOANE DE EURO  .  DECIZIE

 PAUL LUPOAE, 

NOUL MANAGER 

AL MUZEULUI DE 

ŞTIINŢELE NATURII
CONCURS. Rezultatul 

fi nal al concursului de proiecte 

de management pentru perioada 

februarie 2022 - februarie 2025 

pentru Complexul Muzeal de Ştiinţele 

Naturii „Răsvan Angheluţă“ din Galaţi, 

afl at în coordonarea Consiliului 

Judeţean (CJ), îl are câștigător pe 

Paul Lupoae. Astfel, în ședinţa de luni, 

31 ianuarie, urmează a fi  aprobată 

o hotărâre pentru încheierea unui 

contract de management pe această 

perioadă de trei ani între CJ Galaţi 

și persoana în cauză. De altfel, încă 

de la fi nele lunii octombrie, odată cu 

eliberarea din funcţie a lui Mădălin 

Şerban, conducerea Complexului 

Muzeal a fost asigurată, interimar, 

de Paul Lupoae, şeful Secţiei 

Grădina Botanică. „Acest complex 

muzeal este vizitat anual de peste 

100.000 de oameni și ne bucurăm 

că instituţia va benefi cia de un 

profesionist la conducere, de un 

om care nu este angrenat politic“, a 

comentat președintele CJ, Costel 

Fotea, rezultatul concursului de 

proiecte. În plus, litigiul din instanţă 

dintre fostul director, Mădălin Şerban, 

și Consiliul Judeţean și-a pierdut 

obiectul, în condiţiile în care, conform 

sursei citate, vechiul conducător al 

Complexului Muzeal nu s-a prezentat 

la concurs.  . G.I.M. 

„100 de lei pentru  învăţăcei“ “Bani grei”

 concursurile „Vieţii libere“ 

PREMIILE 

SĂPTĂMÂNII
NOROC. La tragerea la 

sorţi cu public de ieri, de la ora 

13.00, a concursului „Bani grei 

cu Viaţa liberă“ au participat 184 

de plicuri, fi ind desemnaţi cei trei 

câştigători, care vor primi câte 100 

de lei fi ecare: Gheorghe Radu 

(plicul nr. 42), Florescu Nina 

(plicul nr. 73) şi Şoimu Dumitra 

(plicul nr. 150). Cei trei câştigători 

sunt aşteptaţi la redacţie luni, 31 

ianuarie, între orele 12,00 şi 16,00, 

cu o copie după buletin, să îşi ridice 

premiile. În acelaşi timp, îi rugăm 

pe toţi participanţii la concurs să 

completeze toate datele din cele 

şase taloane cât mai citeţ posibil. 

. Valentina Mihnea  

RICARDO 

NICOLAS, ELEVUL 

NOROCOS 
CÂŞTIG. La concursul „100 

de lei pentru învăţăcei“ organizat 

săptămânal pentru elevi şi studenţi, 

s-a mai desemnat ieri, prin tragere 

la sorţi, un câştigător. Din cele 112 

plicuri participante, doar cel trimis de 

Ricardo Nicolas a fost cu noroc. Plicul 

trimis de Ricardo Nicolas Onică, 

elev în clasa a IX-a la Colegiul Naţional 

„Vasile Alecsandri“ din Galaţi, a purtat 

numărul 17. Îl aşteptăm pe câştigător 

la redacţie luni, 31 ianuarie, între orele 

12.00 şi 16.00, cu cartea de identitate 

în original și copie, împreună cu o 

copie după carnetul de note vizat. 

. Valentina Mihnea  

„Fidelitate“

 CÂŞTIGURI 

PENTRU ABONAŢI
PREMII. În fi ecare lună are 

loc tragerea la sorţi la concursul de 

fi delitate, organizat de ziarul nostru 

pentru cititorii din mediul urban 

şi rural. Cele cinci premii sunt 

în valoare de 100 de lei fi ecare. 

La tragerea la sorţi de vineri, 28 

ianuarie, la care au participat 

169 de plicuri, au fost desemnaţi 

câştigătorii la concursul abonaţilor, 

care au avut în plic, pe lângă cele 

trei taloane completate corect şi 

integral, o copie după abonamentul 

pe luna ianuarie. Iată care sunt 

cei cinci norocoşi care vor primi 

câte 100 de lei din partea ziarului: 

Calapod Emil (plicul nr. 52), 

Popescu Constantin (plicul nr. 

136), Moşescu Janeta (plicul nr. 

147), Lungeanu Ilie (plicul nr. 110) 

şi Mihalcea Lucean (plicul nr. 14). 

Cei cinci câştigători sunt aşteptaţi 

la redacţie marţi, 1 februarie, 

între orele 12.00 şi 16.00, să îşi 

ridice premiile. Felicitări tuturor 

câştigătorilor şi nu uitaţi să vă 

faceţi abonament la „Viaţa liberă“, 

pentru că doar aşa puteţi câştiga la 

concursul nostru. Câştigătorii sunt 

rugaţi să ne aducă şi o copie după 

buletin. . Valentina Mihnea  
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Galaţiul, printre cele 
mai îmbătrânite judeţe 
din Moldova

 REMUS BASALIC
remus@viata-libera.ro 

 Vârsta medie a locuitorilor 

Galaţiului a crescut cu aproape 

doi ani, în perioada 2012-2020, 

arată datele Institutului Naţional 

de Statistică (INS), ceea ce face 

ca judeţul nostru să fi e unul 

dintre cele mai îmbătrânite din 

Moldova. Natalitatea foarte 

scăzută, migraţia tinerilor, dar şi 

creşterea speranţei de viaţă sunt 

principalii factori care determină 

îmbătrânirea populaţiei 

Galaţiului. 

Judeţul cu cea mai tânără 
populaţie din România este Iaşiul, 
unde vârsta medie a locuitorilor 

este puţin peste 39 de ani. La polul 
opus se afl ă judeţul Teleorman, 
unde vârsta medie a locuitorilor 
este de aproape 47 de ani.

Într-un top al celor mai îm-
bătrânite judeţe, Galaţiul ocupă 
poziţia a 20-a. Totuşi, când ne ui-
tăm doar la regiunea Moldovei, 
judeţul nostru se afl ă într-una 
dintre cele mai problematice 
situaţii. În 2020, vârsta medie a 
unui gălăţean era de 42,7 ani, în 
creştere de la 40,8 ani, în 2012. 
Mai rău decât noi stă judeţul 
Neamţ, unde vârsta medie a lo-
cuitorilor era, în 2020, de 43 de 
ani. Urmează Vrancea (42,9 ani), 
Galaţiul, Botoşaniul (41,7 ani), 
Bacăul (41,5 ani), Vasluiul (40,8) 
şi Iaşiul (39,1 ani).

Creşterea vârstei medii a po-
pulaţiei este o problemă care 
afectează întreaga Românie. 
Unele judeţe îmbătrânesc însă 
cu viteză mai mare decât altele. 
În regiunea Moldovei, Galaţiul 
este judeţul cu cea mai accelerată 
îmbătrânire - 1,9 ani doar între 
2012 şi 2020.

Doi factori sunt responsabili 
de îmbătrânirea înainte de vre-
me a Galaţiului. În primul rând, 
pentru că vorbim despre un judeţ 
sărac, afectat de mulţi ani de o 
rată mare a şomajului, avem şi 
o migraţie puternică a tinerilor 
spre zone mai dezvoltate ale ţă-
rii sau peste graniţe. În al doi-
lea rând, Galaţiul se afl ă foarte 
aproape de coada clasamentului 

şi când vine vorba de rata nata-
lităţii. Creşterea speranţei de 
viaţă a populaţiei, deşi un indi-
cator pozitiv în sine, contribuie 
şi ea la îmbătrânirea populaţiei 
generale.

Scenariul cel mai probabil este 
că acest fenomen al "încărunţi-
rii“ demografi ce rapide va conti-
nua şi în deceniile viitoare. Cu 
o populaţie tot mai îmbătrânită, 
judeţul nostru se va confrunta cu 
probleme majore în viitorul nu 
tocmai îndepărtat. Difi cultăţile 
vor fi  cauzate de lipsa forţei de 
muncă, de creşterea cheltuielilor 
publice cu asistenţa medicală şi 
cu cea medico-socială, dar şi cu 
o presiune tot mai mare pusă pe 
sistemul public de pensii. .

VÂRSTA MEDIE CREŞTE ÎN RITM ACCELERAT  .  FENOMEN

Scenariul cel mai probabil este că acest fenomen al „încărunţirii”  u

demografi ce rapide va continua şi în deceniile viitoare

 UNDE 

SUNT RADARELE 

ÎN WEEKEND
TRAFIC. Astăzi, 29 ianuarie, 

radarele Poliţiei Rutiere vor fi  

amplasate, în municipiul Galaţi, 

pe străzile Drumul de Centură, 

Siderurgiştilor şi Prelungirea Brăilei. 

Şoferii care au drum în judeţ vor fi  

monitorizaţi pe DN 25, în dreptul 

localităţilor Braniştea şi Iveşti, pe 

DN 24D la Cuca, iar pe DN 26, în 

localităţile Tămăoani şi Oancea. Pe 

DE 581, o autospecială cu radar 

va fi  amplasată pe raza localităţii 

Berheci, iar pe DJ 251, la Smârdan 

şi Slobozia Conachi.

Duminică, 30 ianuarie, radarele vor 

fi  amplasate, în municipiul Galaţi, 

pe străzile Brăilei, Basarabiei şi 

Domnească. Şoferii care au drum în 

judeţ vor fi  monitorizaţi pe DN 25, în 

zona localităţilor Vameş şi Iveşti, pe 

DN 24D la Vârlezi, iar pe DN 26, în 

localităţile Frumuşiţa şi Cavadineşti. 

Pe DE 581, o autospecială cu 

radar va fi  amplasată pe raza 

localităţii Cosmeşti, iar pe DJ 

251, la Smârdan şi Matca.  

. M. Constandache 
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Din cauza îmbolnăvirii unui actor, 

Teatrul Dramatic „Fani Tardini” 

suspendă reprezentaţiile, 

pentru siguranţa publicului şi a 

personalului.

Toţi angajaţii Teatrului îşi vor 
monitoriza atent starea de sănă-
tate în următoarele zile. Dacă în 
colectiv nu va apărea niciun alt 
caz de îmbolnăvire, Teatrul îşi 
va relua activitatea cu publicul. 
Un anunţ va fi  făcut la începutul 
săptămânii viitoare.

Între timp, spectacolele pro-
gramate sunt SUSPENDATE, în-
cepând cu AFTER LOVE, care era 
programat sâmbătă, 29 ianuarie 
2022, la ora 19:00, şi O NOAPTE 

FURTUNOASĂ, care era progra-
mat duminică, 30 ianuarie 2022, 
la ora 19:00. Spectacolele vor fi 
reprogramate în aceeaşi ordine 
imediat ce acest lucru va fi posibil. 

Biletele cumpărate rămân valabi-
le. Cumpărătorii vor fi  anunţaţi cu 
privire la reprogramarea acestora. 
Spectatorii pot solicita rambur-
sarea contravalorii biletelor. Cei 
care au cumpărat bilete online 
sunt rugaţi să scrie un e-mail la 
bileteonline@fanitardini.ro. Cei 
care au cumpărat biletele de la 
Agenţia Teatrală sunt rugaţi să vină 
la sediul Agenţiei din Domnească 
59 sau să apeleze 0758-049-850.

Vă mulţumim pentru înţe-
legere. .

REPREZENTAŢII SUSPENDATE
la Teatrul Dramatic „Fani Tardini”

Advertorial

PRF MP 001830
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31.724 de noi cazuri 
de infectare, 
773 de persoane la ATI
OVIDIU AMĂLINEI
ovidiu@viata-libera.ro

În ultimele 24 de ore, au fost 

înregistrate 31.724 de cazuri noi 

de persoane infectate cu SARS-

CoV-2 (COVID-19), cu 41 mai 

multe decât în ziua anterioară. 

Este a treia zi consecutiv în care 

în România s-au consemnat 

peste 30.000 de infectări. 

3.201 dintre cazurile noi sunt 

ale unor pacienţi reinfectaţi, 

testaţi pozitiv la o perioadă mai 

mare de 180 de zile după prima 

infectare.

În total, până vineri, 28 ianua-
rie, pe teritoriul României au fost 
înregistrate 2.146.558 de cazuri 
de infectare cu noul coronavirus 
(COVID-19), dintre care 44.601 
sunt ale unor pacienţi reinfec-
taţi. De la începutul pandemiei, 
1.894.077 de pacienţi au fost de-
claraţi vindecaţi.

Până vineri, 59.857 de persoa-
ne diagnosticate cu infecţie cu 
SARS-CoV-2 au decedat. În inter-
valul 27 ianuarie (ora 10.00) - 28 
ianuarie (ora 10.00), au fost rapor-
tate 60 de decese (33 de bărbaţi 
și 27 de femei), dintre care unul 
anterior intervalului de referin-
ţă, ale unor pacienţi infectaţi cu 
noul coronavirus, internaţi în 
spitalele din întreaga ţară. 53 din-
tre decesele înregistrate au fost 

ale unor pacienţi care au prezen-
tat comorbidităţi, cinci pacienţi 
decedaţi nu au prezentat comor-
bidităţi, iar pentru doi pacienţi 
decedaţi nu au fost raportate co-
morbidităţi până în prezent.

Din totalul de 60 de pacienţi 
decedaţi, 53 erau nevaccinaţi și 
şapte vaccinaţi. Şase dintre pa-
cienţii vaccinaţi care au decedat 
prezentau comorbidităţi, iar pen-
tru un pacient nu au fost raporta-
te comorbidităţi.

În unităţile sanitare de profi l, 
numărul de persoane interna-
te în secţii cu COVID-19 este de 

8.370, cu 536 mai mult decât în 
ziua anterioară. De asemenea, la 
ATI sunt internate 773 de persoa-
ne, cu 42 mai mult decât în ziua 
anterioară. Dintre cei 773 de pa-
cienţi internaţi la ATI, 646 sunt 
nevaccinaţi. Din totalul pacien-
ţilor internaţi, 749 sunt minori, 
733 fi ind internaţi în secţii, cu 41 
mai mulţi decât în ziua anterioa-
ră, și 16 la ATI, cu patru mai mulţi 
decât în ziua anterioară.

Până la această dată, la ni-
vel naţional, au fost prelucrate 
11.716.494 de teste RT-PCR și 
7.184.330 de teste rapide antige-

nice. În ultimele 24 de ore, au fost 
efectuate 32.735 de teste RT-PCR 
(18.240 în baza defi niţiei de caz și 
a protocolului medical și 14.495 
la cerere) și 68.255 de teste rapide 
antigenice.

Pe teritoriul României, 
152.899 de persoane confi rmate 
cu infecţie cu noul coronavirus 
sunt în izolare la domiciliu, iar 
8.189 de persoane se afl ă în izo-
lare instituţionalizată. De aseme-
nea, 93.128 de persoane se afl ă 
în carantină la domiciliu, iar în 
carantină instituţionalizată sunt 
56 de persoane.  .

EVOLUŢIA PANDEMIEI, LA ZI  . CORONAVIRUS

GEORGE MARINESCU
george.marinescu@viata-libera.ro

Preşedintele Klaus Iohannis 
l-a primit, vineri, la Palatul Co-
troceni, pe secretarul general al 
Organizaţiei pentru Cooperare 
şi Dezvoltare Economică (OCDE), 
Mathias Cormann, context în 
care a subliniat că aderarea cât 
mai rapidă la OCDE constituie o 
prioritate pentru România, potri-
vit Administraţiei Prezidenţiale.

În cadrul discuţiei, şeful statu-
lui a salutat decizia recentă a Con-
siliului OCDE pe tema extinderii 
organizaţiei, care deschide calea 
începerii negocierilor de aderare 
a ţării noastre la OCDE, şi a mul-
ţumit secretarului general şi sta-
telor membre pentru susţinerea 
arătată.

Preşedintele Iohannis a apre-
ciat că vizita secretarului gene-
ral al OCDE în România, prima 
de la anunţarea acestei decizii, 
reprezintă un mesaj politic cert 

de recunoaştere a eforturilor şi 
angajamentului ţării noastre în 
acest proces de modernizare şi 
consolidare. „Preşedintele Ro-
mâniei a arătat, de asemenea, că 

decizia Consiliului OCDE consti-
tuie un moment istoric aşteptat 
de partea română, care confi r-
mă angajamentele ţării noastre 
în sfera principiilor democraţiei, 
economiei de piaţă şi multilate-
ralismului“, arată Administraţia 
Prezidenţială.

La rândul său, Mathias Cor-
mann a felicitat România pentru 
decizia favorabilă vizând deschi-
derea negocierilor de aderare, 
arătând că ţara noastră se nu-
mără printre cei mai activi par-
teneri ai organizaţiei. Totodată, 
în perspectiva aderării la OCDE, 
el a exprimat disponibilitatea 
organizaţiei de a sprijini partea 
română în atingerea obiectivelor 
stabilite, de consolidare instituţi-
onală şi de dezvoltare economică 
şi socială.  .

obiectiv
România a început negocierile pentru aderarea la OCDE

Marcel 
Boloș, noul 
ministru 
al Cercetării

ÎNVESTIRE. Marcel Boloş (fost 

ministru al Fondurilor Europene în guvernul 

Orban) a depus jurământul de învestitură 

în funcţia de ministru al Cercetării, Inovării 

şi Digitalizării, vineri, în faţa preşedintelui 

Klaus Iohannis, într-o ceremonie desfăşurată 

la Palatul Cotroceni. La ceremonie au fost 

prezenţi preşedintele Senatului, Florin Cîţu, 

preşedintele Camerei Deputaţilor, Marcel 

Ciolacu, premierul Nicolae Ciucă, consilieri 

prezidenţiali şi de stat. Şeful statului a sem-

nat, tot vineri, decretul de numire a lui Marcel 

Boloş în funcţia de ministru al Cercetării, 

Inovării şi Digitalizării.  . G.I.M.

FONDURILE DIN 

PNRR, REDUSE 

DE CREŞTEREA 

ECONOMICĂ
SCĂDERE. Dan Vîlceanu, 

ministrul Proiectelor Europene, 

a anunţat că suma iniţială 

alocată României prin granturile 

nerambursabile din PNRR (14,2 

miliarde de euro, din totalul de 

29,2 miliarde de euro) va scădea 

cu două miliarde de euro, pentru 

că economia României a avut o 

performanţă mai bună în 2021 

decât cea prognozată. „Există în 

PNRR acest mecanism de ajustare 

a granturilor luând în calcul variaţia 

reală a PIB din 2020 şi variaţia 

agregată 2020/2021. În momentul în 

care înlocuieşti datele din prognoză 

pe care Comisia le-a considerat 

atunci când am calculat nivelul de 

granturi şi nivelul de împrumuturi 

cu date reale, cu ce s-a întâmplat 

de fapt şi cu creşterea de 7% pe 

care România a avut-o, este posibil 

ca nivelul de granturi să se reducă. 

Din estimările noastre, suma este 

undeva aproape de 2 miliarde 

de euro“, a spus Dan Vîlceanu, 

într-un briefi ng de presă. El a 

declarat vineri, pentru G4Media, 

că scăderea este prevăzută în 

Regulamentul UE care guvernează 

PNRR-urile din toate statele 

membre. „Este o prevedere clară 

în acest regulament că valoarea 

granturilor se calculează în funcţie 

de performanţa economică, tocmai 

pentru că PNRR are rolul de a ajuta 

la redresarea economiei post-

COVID“, a spus Vîlceanu. . G.I.M.



29 - 30 IAN 2022 7www.viata-libera.ro
Live: Ştiri de ultimă oră, zi de zi S

O
C

IA
L

w
w

w
.v

ia
ta

-l
ib

e
ra

.r
o

 V
ia
ţa

 c
o

m
u

n
it
ă
ţi
i

Bătăuşi în serie, 
lăsaţi liberi pentru 
că pedepsele sunt mici
 MARIANA CONSTANDACHE
mariana@viata-libera.ro 

 Doi indivizi extrem de violenţi, 

reţinuţi în urmă cu trei zile după 

ce au snopit în bătaie un tânăr, 

au scăpat de arest ca prin 

urechile acului. Acuzaţi de loviri 

și alte violenţe, agresorii vor fi , 

pentru următoarele 60 de zile, 

sub control judiciar, procurorii 

prevalându-se de faptul că fapta 

este sancţionată prea blând de 

lege pentru a justifi ca măsura 

arestării preventive. În trecut, 

bătăușii au ajuns de numeroase 

ori în atenţia poliţiei după ce 

au agresat alte persoane, care 

i-au iertat și astfel i-au scutit de 

răspundere. 

Justiţia lasă din nou pe stra-
dă indivizi cu un bogat trecut 
infracţional, chiar dacă nu este 
consemnat în caziere, pentru că 
anumite „facilităţi“ prevăzute 
în lege i-au scutit de la a deveni 
recidiviști cu acte în regulă.

 Cei doi gălăţeni, de 19 și 33 
de ani, reţinuţi pe 26 ianuarie 
pe raza Secţiei 4, sub acuzaţia de 
loviri și alte violenţe, au părăsit 
sediul Parchetului ca oameni li-
beri, după ce procurorii au decis 
că nu se impune arestarea aces-
tora. În ciuda trecutului violent 
și a problemelor cu legea pe care 
le-au avut și le mai au amândoi. 
Acuzaţi că i-au provocat leziuni 
care necesită câteva săptămâni 
de îngrijiri medicale unui tâ-
năr de 22 de ani, în urma unui 
confl ict verbal care a avut loc 
în noaptea de 5 spre 6 ianuarie, 

indivizii (n.r. ale căror nume nu 
le vom face publice deocamdată, 
întrucât în această fază a an-
chetei nu au ajuns în faţa unei 
instanţe de judecată, iar legea le 
protejează anonimatul) au scăpat 
cu un banal control judiciar pen-
tru următoarele 60 de zile. Nu au 
ajuns în faţa unui judecător de 
drepturi și libertăţi, procurorul 
de caz apreciind, în ciuda tre-
cutului tumultuos al fi ecăruia 
dintre ei, că nu se impune trimi-
terea după gratii. Cel mai greu 
ar fi  cântărit cuantumul pedep-
sei pentru loviri și alte violenţe, 
între 6 luni și 5 ani sau amendă, 
o pedeapsă „prea mică“ pentru a 
fi  dispusă o măsură privativă de 
libertate.

 Periculoși „câte puţin“ 
Asta după ce, susţin surse din 

cadrul anchetei, în ultimii ani, 
cei doi ar fi  fost acuzaţi de mai 
multe ori de diverse persoane de 
astfel de fapte, victimele alegând, 
poate în urma unor înţelegeri mai 
mult sau mai puţin consimţite de 
bunăvoie cu bătăușii, să își retra-
gă plângerile. La aceeași variantă 
au recurs chiar și reprezentanţii 
unei săli de jocuri din Galaţi. 
Obiectivul a suferit distrugeri im-
portante, provocate de individul 
de 33 de ani, ancheta și procesul 
întinzându-se pe parcursul a mai 
bine de un an. În cele din urmă, 
păgubiţii, după ce și-au recuperat 
prejudiciul, au renunţat la pro-
ces, iar asta l-a săpat pe infractor 

de răspunderea penală și implicit 
de pedeapsă. El ar fi  totuși "con-
semnat“ în cazier, datorită unei 
condamnări pe care a primit-o în 
urmă cu mulţi ani, pentru tâlhă-
rie, susţin poliţiștii care lucrează 
la cel mai recent dosar de lovire. 
Și, ca ultime dovezi suplimenta-
re ale caracterelor periculoase ale 
celor doi infractori stau un dosar 
penal pentru tâlhărie, afl at în 
faza de judecată, pe numele tână-
rului de 19 ani, dar și cinci dosare 
afl ate pe rolul Judecătoriei Galaţi, 
prin care Primăria Galaţi a cerut 
obligarea bătăușului de 33 de ani 
la muncă în folosul comunităţii, 
după ce acesta a fost amendat în 
rânduri repetate de poliţie și nu 
și-a achitat sancţiunile. .

CUM SUNT ÎNCURAJAŢI INFRACTORII SĂ ÎNCALCE LEGEA CU REPETIŢIE  .  JUSTIŢIE

 CINE SUNT 

NOII DIRECTORI 

AI ŞCOLILOR 

GĂLĂŢENE
POSTURI. 105 directori 

şi 34 de directori-adjuncţi şi-au 

adjudecat prin concurs fotoliile 

pentru conducerea unităţilor de 

învăţământ din judeţul Galaţi. Sunt 

unităţi de învăţământ care şi-au 

păstrat foştii manageri, dar şi unele 

unde există schimbări.La Colegiul 

Naţional „Vasile Alecsandri“ a 

rămas director Romeo Zamfi r, 

iar postul de adjunct a fost 

câştigat de Elena Corcăcel. La 

Colegiul Naţional „C. Negri“ a fost 

reconfi rmată în funcţia de director 

Andra Ionescu, iar adjunct va fi  

Aura Aneta Ungureanu. La CNMK, 

director cu acte în regulă este 

Mădălina Popescu, iar adjunct este 

Dana Bălăuţă. La „Dunărea“, fotoliul 

de prim este al Ramonei Piticari, iar 

cel de adjunct este liber. Schimbare 

la vârf s-a produs la Economic, 

unde funcţia de director este 

ocupată de Elena Cristina Lixandru, 

iar cea de adjunct i-a revenit lui 

Sorin Atodiresei. La „Racoviţă“, au 

rămas în funcţii Delia Humelnicu 

- prim şi Corina Rotaru - adjunct. 

La „Cuza“, Pamfi lia Dumitraşcu a 

recâştigat fotoliul de prim, iar cel de 

adjunct este neocupat. La Colegiul 

Naţional „Spiru Haret“ din Tecuci 

a fost reconfi rmat în funcţie Ion 

Grecu, iar adjunct este Eugenia 

Olariu. La „Hogaş“ Tecuci, director 

prim va fi  Iulian Filimon, iar postul de 

adjunct este scos la concurs. Lista 

completă a posturilor de conducere 

din unităţile de învăţământ din Galaţi 

o puteţi găsi pe site-ul cotidianului 

„Viaţa liberă“.  . R.A.P. 

 INGRID MACOVEI
ingrid.macovei@viata-libera.ro 

Ionuţ Tudorie este un tânăr de 
18 ani din Tudor Vladimirescu, ju-
deţul Galaţi, care în martie 2018 
a fost diagnosticat cu carcinom 
nazofaringian. Părinţii lui Ionuţ 
au făcut un împrumut la bancă 
și au luat decizia de a-și duce co-
pilul în Turcia, unde a urmat un 
tratament cu trei ședinţe de chi-
mioterapie, 33 de ședinţe de radi-
oterapie, concomitent cu două de 
chimioterapie. În august 2018, la 
fi nalul tratamentului, s-au întors 
acasă plini de speranţă, dar, din 
păcate, după doar trei luni, viaţa 
le-a fost zguduită din nou, când la 
control au afl at că băiatului i-au 
apărut metastaze osoase în zona 
pelviană și pe vertebra L5.

Din cauza formei agresive a 
bolii, Ionuţ a fost refuzat peste 
tot în Europa, rămânând fără spe-
ranţe, până când familia a desco-

perit în Germania, la Aachen, un 
centru de cercetare pentru acest 
tip de cancer. În Germania, băia-
tul a continuat cu trei ședinţe de 
chimioterapie, 15 de radioterapie 
și şase luni de tratament cu in-
terferon. În ianuarie 2020, însă, 
tumora principală a recidivat 
într-un mod agresiv, dublându-
și mărimea în mai puţin de trei 
luni. Un an mai târziu, tumora 
principală a intrat în remisie, dar, 
din păcate, a apărut o nouă metas-
tază pe și în osul sacral, singura 
soluţie rămasă, pe lângă radiote-
rapie, fi ind imunoterapia cu Nivo-
lumab. Costul acestui tratament 
ajunge însă la 70.000 de euro pe 
an, o sumă enormă, dar care cu 
ajutorul tuturor poate fi  strânsă, 
pentru a-l ajuta pe Ionuţ să învin-
gă în lupta cu cancerul.

 Cine doreşte să-i dea tânărului 
gălăţean o mână de ajutor poate 
să doneze într-unul din conturile 
deschise pe numele său la: 

apel umanitar
Ajutor pentru un tânăr afl at în luptă cu cancerul

BCR - în lei: 
RO16RNCB0015163548220001, 

în euro: 
RO59RNCB0015163548220003; 
Banca Transilvania - în lei: 
RO90BTRLRONCRT0502381601, 

în euro: 
RO40BTRLEURCRT0502381601; 

ING Bank - în lei: 
RO61INGB0000999909241779, 

în euro: 

RO84INGB0000999909241850; 
BRD - în lei: 

RO34BRDE020SV83172010200, 
în euro: 

RO17BRDE020SV83172350200; 
Raiffeisen Bank - în lei: 

RO79RZBR0000060021092494, 
în euro: 

RO83RZBR0000060021092519; 
CEC Bank - în lei: 

RO17CECEB00030RON0604187, 
în euro: 

RO53CECEB000C1EUR0604211.
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decizii
Tarife reduse pentru bazele sportive

 FLORIN RADU
f lorin.radu@viata-libera.ro 

Ca urmare a nemulţumirii din 
partea cluburilor sportive private 
şi de drept public, cărora li s-au im-
pus tarife pentru accesul în bazele 
sportive de la 1 ianuarie, reprezen-
tanţii municipalităţii au încercat 
să îndrepte blocajul creat. Astfel, 
a avut loc o întâlnire la Primărie, 
miercuri, între reprezentanţi ai 
cluburilor, Claudiu Stoian, direc-
torul CSM Galaţi (entitate ce a pre-
luat bazele sportive de la Funda-
ţia Sportul Gălăţean), şi primarul 
Ionuţ Pucheanu, în care s-au dis-
cutat problemele privind bazele 
sportive, iar joi după-amiază mo-

difi cările propuse au fost aprobate 
în şedinţa Consiliului Local.  Prin-
cipalele modifi cări ale tarifelor 
sunt: o oră de antrenament pen-
tru seniori la Sala „Dunărea“, de 
la 350 la 200 lei; organizarea unui 

meci ofi cial de seniori, de la 400 
la 250 lei; o oră de antrenament 
la Stadionul „Dunărea“, de la 300 
la 250 lei pentru seniori şi 150 lei 
pentru juniori; la terenul de fot-
bal „Siderurgistul“, tariful pentru 

o oră de antrenament este de 100 
lei pentru o echipă de juniori, iar 
pentru Sala „Siderurgistul“ s-au 
redus de la 300 lei la 150 lei şi de la 
250 lei la 100 lei costurile pentru 
câte o oră de antrenament la seni-
ori. Surprinzătoare este mărirea 
preţului pentru o oră de antrena-
ment pe terenul mic sintetic de la 
Baza „Siderurgistul“, de la 90 la 
100 lei, în condiţiile în care starea 
terenului este deplorabilă. Echipe-
le Liceului cu Program Sportiv vor 
benefi cia de gratuitate, urmând a 
se căuta soluţii pentru a benefi cia 
de gratuitate şi celelalte cluburi de 
drept public, dar care nu aparţin 
de Consiliul Local Galaţi - CS Şco-
lar şi CS Universitatea. .

SKRA Belchatow, adversar 
redutabil pentru Arcada
GHEORGHE ARSENIE 
gheorghe@viata-libera.ro 

 Tripla campioană naţională a 

României la volei masculin, 

CSM Arcada, trăieşte din nou 

clipe fi erbinţi în competiţia 

continentală CEV Cup. 

Gălăţenii se afl ă la a patra în-
cercare, una deosebită. Adversara 
lor este reprezentanta unui volei 
puternic, în mod categoric peste 
ceilalţi adversari de până acum 
ca nivel - polonezii fi ind campioni 
mondiali la ultimele două ediţii. 

 O echipă încărcată 
de istorie 

Cea de-a patra adversară a 
gălăţenilor se prezintă cu un 
palmares impresionant, strân-
gând de-a lungul timpului nouă 
titluri de campioană a Poloniei, 
şapte Cupe şi patru Supercupe. 
În acest sezon, Belchatow ocupă 
locul al treilea, cu 12 victorii şi 5 
înfrângeri. Echipa poloneză vine 
la întâlnirea cu campionii noştri 
după trei succese în CEV Cup (ca şi 
Arcada, de altfel), în care a trecut 
de: Mladost (Bosnia), Liberec (Ce-
hia) şi, cel mai recent, de bulgarii 
de la Burgas. 

Primul meci va avea loc marţi, 
la ora 18:00, în sala „Energia“ din 
oraşul cu 57.000 de locuitori, afl at 
în zona centrală a Poloniei, în vo-
ievodatul Lodz. Întâlnirea va fi  
condusă de un arbitru din Ucrai-
na, Vitali Parşin, ajutat de Serghei 
Vaitsiakovici din Belarus. 

Localitatea poloneză este recu-
noscută în Europa printr-o puter-
nică termocentrală, considerată 
ca fi ind a doua din lume. 

 CSM Arcada, argumente 
palpabile 

Echipa noastră abordează du-
bla cu voleibaliştii polonezi din 
postura de triplă campioană naţi-
onală, într-un volei demn de luat 
în seamă. Şi pentru că vorbim 
de prezent, să spunem că băieţii 
profesorului Sergiu Stancu sunt 
lideri autoritari ai actualului se-
zon, cu 39 de puncte (în 14 etape), 
urmaţi la diferenţe apreciabile de 
celelalte echipe de top: Steaua, 
Craiova şi Dinamo. 

În CEV Cup, Arcada are un pal-
mares asemănător cu cel al polo-
nezilor, cu trei echipe eliminate 
în tot atâtea etape ale competiţiei 
continentale, reprezentante ale 
voleiului din Cehia - LVI Praga, 

Franţa - Chaumont VB 52 şi Ger-
mania - UV Frankfurt. 

CSM Arcada este o echipă bine 
pregătită, se afl ă într-o bună 
dispoziţie de joc şi aşteaptă cu 
încredere confruntarea din 1 
februarie, în care doreşte şi îşi 
propune să reuşească să joace la 
cel mai înalt nivel. Şi ce nu va pu-
tea realiza la Belchatow, vrea să 
fi e fi nalizat în returul de peste o 
săptămână, de la Galaţi, unde şi-a 
concretizat atâtea şi atâtea succe-
se, alături de publicul pe care l-a 
avut întotdeauna ca aliat. 

 Zile fi erbinţi de ianuarie 
Ultimele zile ale acestei luni îi 

găsesc pe jucătorii echipei gălă-
ţene în plină competiţie internă. 

Astăzi, au de trecut un examen 
important - meciul etapei a XV-a 
din Divizia A1 - în care vor întâl-
ni, în deplasare, formaţia Ştiinţa 
Explorări Baia Mare. Un adversar 
respectabil, în faţa căruia nu este 
deloc uşor să te impui. Meciul este 
programat de la ora 17:00 şi va 
fi  condus de arbitrul internaţi-
onal Paul Szabo (Oradea), ajutat 
de Bogdan Bărdăşan (Tg. Mureş). 
După meci, gălăţenii vor ajunge 
în Capitală, unde vor avea progra-
mat un antrenament, iar luni va 
avea loc deplasarea, cu avionul, 
spre Varşovia. Lotul de jucători 
se prezintă astfel: Raici, Bala, Tal-
pă, Rangel, Toro, Magdaş, Sestan, 
Sobirov, Raţă, Kantor, Cristudor, 
Darlaczi, Butnaru şi Teleleu.  . 

O NOUĂ DISPUTĂ ÎN CEV CUP  .  VOLEI

din sportul 
gălăţean

 VOLEI. În Divizia A feminină 

de volei (eşalonul doi), CSU Hygie-

nium Galaţi susţine meciul etapei a 

doua a returului, pe teren propriu, 

în Sala „Florin Balaiş“, din strada 

Mihai Bravu, la ora 12.00. Partenera 

de joc a gălăţencelor va fi  CSM 

Bucureşti.

HOCHEI. „Dubla“ de hochei 

pe gheaţă CSM Galaţi - Feneste-

la, programată astăzi şi mâine, 

nu se va mai disputa, urmând a fi  

reprogramată.

HANDBAL. În eşalonul 

secund de handbal, fetele de la CS 

Municipal Galaţi joacă astăzi, în 

deplasare, la CSM II Bucureşti. 

BOX. Conform calendarului 

aprobat, prima competiţie pugilis-

tică a anului va fi  Turneul internaţi-

onal de la Braşov, în luna februarie, 

turneu deschis tuturor categoriilor 

de vârstă (juniori, tineret şi seniori). 

Gălăţenii de la Clubul Dunărea se 

afl ă pe lista participanţilor la juniori 

şi tineret, antrenorul emerit Costel 

Burlacu înscriindu-i în concurs 

pe Daniel Irofte (categoria 48 kg), 

campion naţional de juniori şi locul 

V la „Europene“, Albert Irimescu (63 

kg), campion naţional de tineret şi 

locul V la C.E, şi Alexandru Suvache 

(60 kg), afl at în primul an de juniorat. 

Până atunci pugiliştii gălăţeni se 

pregătesc în sala de judo din Com-

plexul „Dunărea“ şi pe stadion.  .

„Studentele“ 
joacă acasă, 
dar nu la 
„Dunărea“!

grupaj realizat deu

Gh. Arsenie, M. Petrescu

„Cupa de 
Iarnă“, încă 
două zone

FOTBAL. A noua ediţie a „Cupei de Iarnă 

- Nicolae Rainea“ continuă şi în acest weekend. 

În sala din Schela, astăzi vor evolua şase echipe, 

în două serii, iar prima clasată se va califi ca 

pentru turneul fi nal din 6 februarie. Participantele 

sunt: Lascăr Schela, Quantum Club şi Zorile 

Griviţa, respectiv, Victoria Independenţa, Voinţa 

Cişmele şi Luceafărul Bereşti. Partidele din ulti-

ma zonă au loc duminică, în sala din Şendreni. 

Se vor întrece: Foresta Şendreni, ACS Inter Tudor 

Vladimirescu, Unirea Braniştea şi Prutul Vlădeşti. 

Până acum, pentru turneul fi nal s-au califi cat 

Gloria Iveşti şi Voinţa Cudalbi (foto), învingătoa-

rele primelor două zone. . Gh. Arsenie

Gruparea poloneză, Gruparea poloneză,   uu

după califi carea după califi carea 

în sferturile CEV Cupîn sferturile CEV Cup
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pamfl et în versuri
STARE de ALERTĂ

!mocârţanul cu cap zero/ stă pe trotuar şi scuipă
ca să vadă trecătorii/ ce mai limuzină are -
dacă-i zici că n-are lege,/ el o face pe deşteptul
şi te-njură milimetric,/ mai dihai ca-n drumul mare!

!iată-l, biet analfabetul,/ ca ţăruşul şede-n cale
şi trânteşte imprecaţii/ în direct, şi beşteleşte,
calcă peste frumuseţe,/ deferenţă, demnitate,
murdăreşte tot ce-nseamnă/ getic, dacic, româneşte!

!graseiază franţuzeşte,/ cere drepturi în engleză,
scumpul mamei nu transpiră/ la obraz, la-ndatorire,
cârcoteşte când e vorba/ de morală şi de muncă,
sufl ă mucii pe morminte,/ dă cu barda-n monastire!

!lenea-i vine ca o haină/ de comandă... e cod negru
de urât şi trândăvie.../ mocârţanu-şi varsă „harul”,
uite-aşa, pe unde-apucă.../ şi se vede: sărmănelul
n-a mai îngăimat o buche,/ hăt de când abecedarul! 

SUBMARIN COSORESCU 

Vocea cetăţeanului, vocea politicianului
GALAŢIUL ÎN IMAGINI 

. u Eventualitatea unui confl ict 

armat, situaţie pe care nu ne-o 

dorim sub nicio formă, ar putea 

transforma cele două pieţe „ale 

rușilor“ în singurele locuri special 

amenajate pentru comerţul cu 

amănuntul. Nu din Galaţi, ci din 

sud-estul României. Tot în răvașul 

pentru tovarășul de la Kremlin 

este inserată și această dorinţă.

u Un pensionar șugubăţ 

din Micro 39 a solicitat toate 

numerele cotidienelor „Pravda“ și 

„Scânteia“, din întreaga existenţă 

a celor două ziare comuniste, iar 

răspunsul poștei rusești a fost din 

cale-afară de comic: „Dar sunteţi 

nostalgic, nu glumă.“

u Dacă s-ar cantona în Galaţi, 

mai-marii armatei roșii și-ar stabili 

sediul pe strada Nicolae Caranfi l, 

aproape de Piaţa Rușilor. Motivul 

a fost trimis pe e-mail, via 

Sputnik: „Oricât de câini am fi  la 

sufl et, nu putem omite că până 

mai ieri strada aceasta purta 

numele lui Dr. Petru Groza, primul 

premier comunist al României. 

Sunteţi singurul oraș din ţara 

voastră care a ţinut atâta amar de 

vreme la un asemenea simbol.“

u Câţiva votanţi ai fostului primar 

Marius Stan au cerut ca în actul 

expediat în Rusia să existe și o 

provocare aparte: fostul URSS să 

sape tunelul dorit la Galaţi pe sub 

Dunăre. Să n-o ia rușii ca pe-un 

afront! , Viaţa ca o Pravdă 

ultrascurte
Am rămâne 
cu două pieţe„N-ai chef să dărâmi 

podul de la Brăila?“

Ca în publicaţiile de altădată, 

ne permitem să satirizăm o 

situaţie pe seama căreia s-au 

făcut deja multe glume. Nu ne 

luăm în serios, e plină planeta 

de scorţoși inefi cienţi. Restul 

detaliilor, în text.

Atmosferă de epocă
Subiectul unui potenţial război 

este departe de a fi  tocit, și chiar 
dacă s-ar stârni ceva la răsărit - noi 
sperăm să fi e doar o joacă de bă-
ieţi mari - tot am mai avea timp 
să zâmbim. Ca să putem depăși 
întregi la minte o nouă încărcată 
pagină de istorie. Biblioteca este 
la doi pași, luaţi și răsfoiţi presa 
din timpul celor două războaie 
mondiale! Caricaturile, cea mai 
la îndemână modalitate de a sa-
tiriza evenimentele zilei, făceau 
bășcălie de orice, uneori și regele 
era șfi chiuit de un desenator cu 
simţul umorului. De asemenea, 

rubrica „Una pe zi“ arunca o bâr-
fă sau o maximă critică la adresa 
unui politician al vremii sau la 
adresa moravurilor societăţii. As-
tăzi, pagina de Pamfl et a „Vieţii 
libere“ își permite să împrumute 
din atmosfera de epocă.

Petiţie buclucașă
Conform surselor acestei ru-

brici săptămânale, gălăţenii au 
iniţiat deja o petiţie, strângând 
peste o sută de mii de semnături, 
pentru a-i scrie la Kremlin lui Vla-
dimir Putin. „Domnilor, nu mai 
puteam sta așa, că tot bate vânt 
de război dinspre Rusia. Nouă ce 
mama naibii să ne ia, nenorociţii 
ăia? I-am scris lui Putin să rezolve 
podul de la Brăila, că tot se laudă 
ei în fi ecare zi. Ce să zic, și-au pus 
luminiţe, se gudură de ca și cum 
nu e făcut și din banii noștri“, 
ne-au povestit iniţiatorii acestei 
trăsnăi. Ei cred în valoarea do-
cumentului deja trimis la biroul 

celui mai controversat politician 
al planetei.

S-au implicat 
și proprietarii bacului?

I-am întrebat ce ton au utilizat 
în scrisoare și dacă i-au livrat și 
argumente pentru a dărâma spec-
taculoasa construcţie din judeţul 
vecin, iar ei au dezvăluit un detaliu 
fundamental. „Da, l-am întrebat 
retoric dacă n-are chef să dărâme 
un pod făcut cu bani europeni, așa 
cum nu-i place domniei sale. Am 
primit confi rmarea de primire, 
așteptăm să vedem dacă va mai 
porni sau nu războiul. Noi i-am 
zis că, și dacă n-o să fi e scandal, 
o rachetă tot poate să trimită. Ca 
glumă, așa. Oricum, ni s-a spus din 
partea unor oameni infl uenţi din 
zonă, care controlează transportul 
cu bacul, că am făcut bine trimi-
ţând scrisoarea“, au adăugat gălăţe-
nii care își doresc prăbușirea caprei 
vecinului. . Kremlinu-i lin

GĂLĂŢENII I-AU SCRIS LUI VLADIMIR PUTIN  . INIŢIATIVĂ

„Intervenţie 
neautorizată. 
Vă rugăm, 
reveniţi!“

Important!
Toate materialele incluse în această pagină sunt pamfl ete şi trebuie tratate ca atare. Informaţiile prezentate în această pagină pot sau nu 
să fi e adevărate. Imaginile incluse în această pagină sunt proprietatea cotidianului „Viaţa liberă”. Toate drepturile rezervate „Viaţa liberă”.

GAZE. Schema de zilele trecute, 

cu cetăţeanul din Galaţi care a forţat 

societatea Distrigaz Sud Reţele să 

sisteze alimentarea cu gaze naturale, a 

trecut ca un gest insolent, poate chiar 

exotic. Peste o mie de clienţi au dârdâit 

o zi întreagă, însă nu poţi da vina pe 

distribuitor: a existat un Dorel zelos, 

prin urmare nu te pui cu forţa brută a 

naturii. Se pregătesc și alte „intervenţii 

neautorizate“, e bârfa ultimelor 24 de 

ore. În primă instanţă, vom rămâne fără 

energie electrică, apoi și fără oraș. Nici 

cu Putin nu te pui. .  Gazul Mittal

(cod negru de lene)

Există destui gălăţeni care se uită chiorâș la construcţia de lângă orașul vecin   u

 Persoanele u

prinse circulând 

fraudulos cu 

mijloacele 

Transurb vor 

fi  obligate să 

plătească un 

bilet special, 

de 30 de lei

Mi 
se pare o 

idee excelentă. 
Așa m-aș lăuda și eu 
la bloc că circul ca 

miliardarii.

Senatorul USR u

de Galaţi Andrei 

Postică s-a 

înscris astăzi la 

cuvânt

Ah, 
n-am nimic 

să zic, doar vreau 
să vă reamintesc că 
sunt parlamentar. 
Voi ce mai faceţi, 

bine?
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Atenţie! Pentru MARE PUBLICITATE 
contactaţi Departamentul Publicitate:

Galaţi, str. Domneascã nr. 68, tel: 0372 363 642, u
e-mail: pub@viata-libera.ro, www.viata-libera.ro

ANUNŢURI

 • SC angajează sudori, lăcă-

tuşi, macaragii grupa C+E, 

strungar, şoferi cat. B-C. Tel. 

0744883084 (271964) 

 PRF MP 001823

• Firmă angajează şofer categoria 

B.C, posesor de card, cu experi-

enţă pe autobasculantă 8x4. Tel. 

0747892815. (271997) 

 • SC angajează şofer profesio-

nist cat.B,C. Tel. 0753097240. 

(272087) 

PRF MP 001827

MAIRON Galaţi
angajează

ȘOFER 

PROFESIONIST
Cerinţe:

- permis de conducere categoriile B, C, E; 
- atestat transport mărfuri.

Benefi cii:

- salariu motivant, corelat cu realizările;
- tichete de masă;
- prime de sărbători.

CV-urile se primesc prin email la
resurse.umanegl@mairon.ro

sau la sediul din Galaţi, 
str. Drumul de Centură, nr. 59. 

Pentru orice informaţii, 
sunaţi la 0737736769.

 • Angajăm brutar-modela-

tor, frământator, cocător. Tel. 

0758.411.054. (272227) 

 • SC angajează tâmplari şi fi nisori 

prelucrări lemn masiv, nu contea-

ză vârsta. Telefon 0741788902. 

(272259) 

PRF MP 001824

  • Societate comercială 

angajează şoferi categoria C+E. 

Salariu atractiv. Tel. 0753330329. 

(272317) 

 VÂNZĂRI  

GARSONIERE 

 • Persoană fi zică vând garsonieră 

situată în Ţiglina 1, bloc A, parter, 

curată, cu posibilitate de extin-

dere pentru cabinete, birouri sau 

de locuit. Preţul de vânzare este 

38000 euro. Telefon 0752287117. 

(272348) 

 VÂNZĂRI  

2 CAMERE 

 • Vând apartament 2 camere, zona 

Tribunal. 0724402207. (272235) 

 • Vând apartament 2 came-

re, Micro 21- Lidl. Preţ 65000E. 

Telefon 0745253226, 0746529450. 

(272289) 

 • Ultimul Leu 2 camere, mobilat, 

utilat. 0748636352. (272333) 

 VÂNZĂRI  

3 CAMERE 

 • Vând apartament cu 3 camere, 

Micro 39 C. Telefon 0742.120.289 

după ora 16.00. (272131) 

 VÂNZĂRI  

CASE 

 • Vând convenabil jumătate (cota 

mea indiviză) din imobilul situat în 

Galaţi, str. Nicolae Alexandrescu 

nr.166, compus din teren 764,42 

mp şi construcţii 133,43 mp. 

Relaţii la telefon 0236441176. 

Menţionez că cealaltă jumătate 

de cotă indiviză este deţinută de 

fratele meu. (272349) 

 ÎNCHIRIERI  

OFERTE APARTAMENTE 

 • Inchiriez apartament 2 ca-

mere, zona Ireg, et 1, 1500 lei, 

0752.428.939. (272148) 

 • Chirie 1p 700 lei +garanţie, toate 

utilităţile. 0759163398. (272274) 

 • Închiriez apartament 2 camere, 

Bucureşti, Sect.3, şi metrou aproa-

pe. Tel. 0740840781. (272321) 

 • Primesc în gazdă, aparta-

ment mobilat. Tel. 0755685866 

(272369) 

 ÎNCHIRIERI  

OFERTE SPAŢII COMERCIALE 

 • Închiriem spaţiu zonă centrală, 

et.1, 135 mp. Tel. 0736640723. 

(272297) 

 VÂNZĂRI  

TERENURI 

 • Societate comercială vinde 

TEREN situat în orașul Galaţi, 

Cartier Filești, Str. Şoseaua Filești, 

în suprafaţa de 6.6 hectare. Preţ 

17 euro/ mp/ negociabil. Pentru 

relaţii la 0749.349.166. (272330) 

 OFERTE  

DE SERVICIU 

 • SC Mageto Steel SRL angajea-

ză în Galaţi şi pentru Italia sudori 

Mig-Mag, lăcătuşi construcţii me-

talice şi navale. Salariu atractiv. 

Tel. 0748.918.883. (271880) 

 • SC angajează vânzătoare maga-

zin, muncitori necalifi caţi, electro-

mecanic. 0751883913 (272123) 

• SC angajează la Combinatul 

Siderurgic (inclusiv pensionari, 

şomeri) electricieni, sudori electric 

(MIG-MAG), electricieni PRAM, in-

stalatori, lăcătuşi, instalatori şi su-

dori pentru lucrări instalaţii gaze. 

Telefon 0744569046. (272260) 

PRF MP 001825

 • SC angajează instalatori spe-

cializaţi P.E, muncitori necalifi -

caţi, operator buldoexcavator, 

inginer pentru activităţi diverse în 

construcţii. Telefon 0744569046 

(272261) 

 • Angajăm personal pentru maga-

zin mixt, non-stop, Micro 20, doar 

produse ambalate. 0770615014. 

(272302) 
PRF MP 001826PRF MP 001826

Societate comercială angajează

ȘOFERI PROFESIONIŞTI
fără atestat şi card tahograf,
pe platforma Combinatului.

Puteţi transmite Curriculum Vitae 
pe email

benzenpecimportexport@gmail.com,
fax 0236 331 001 

sau îl puteţi aduce personal
la sediul societăţii, 

pe str. George Coşbuc nr. 257
în incinta clădirii Galmopan (la parter).

 • Angajez vânzătoare cu ex-

perienţă la magazin alimentar. 

0741230421. (272315) 

 • Angajez asistent farma-

cie. Telefon 0743686875. 

(272326) 

 • Op. feroviar angajăm: me-

canic locomotivă, şef mane-

vră, şef tren. Eventual reau-

torizare sau şcolarizare. Tel. 

0748880927. (272338) 

 • SC B.M.V. OLIMPIA GALATI, 

STR. MORILOR NR 70, 

ANGAJEAZA STRUNGAR SI 

MECANIC MOTOARE TERMICE. 

CV- URILE SE TRIMIT LA E-MAIL. 

BMVOLIMPIA@YAHOO.COM. 

TELEFON : 0727858069 (272377) 

 VÂNZĂRI  
DIVERSE 

 • Vând centrală Ariston pentru pie-

se, 500 lei. 0726561232. (272232) 

 • Centrală la jumătate de preţ, 

funcţională, +3 calorifere, 2000 

lei. 0726561232. (272233) 

 • Tratamente naturiste detoxifi ere 

colon iritabil, fi cat gras, antifumat, 

antialcool, prostată, hemoroizi. 

0726561232. (272234) 

 MATRIMONIALE  

 • Domn, 50 ani, doresc relaţie seri-

oasă cu o doamnă, 0746.839.494. 

(272146) 

 • Bărbat, 50 ani, pensionar, 

caut doamnă pentru căsătorie. 

0744809310. (272332) 

 PRESTĂRI  
SERVICII 

 • Reparaţii frigidere, maşini 

de spălat, aer condiţionat. 

0740.167.887, 0720.256.788. 

(268756) 

 • Execut gresie, faianţă, zugrăveli. 

Preţuri minime. Tel. 0749466971 

(272328) 

 • Execut zugrăveli, reparaţii gla-

furi, faianţă, gresie. 0749647036. 

(272371) 

 • Execut gresie, faianţă, tencuieli, 

zidării, parchet, zugrăveli, rigips, 

reparaţii, instalaţii electrice şi sa-

nitare. Tel. 0742338124. (272380) 

 PROPUNERI  
DE AFACERI 

 • CAR MOLDOVA GALAŢI ofe-

ră ÎMPRUMUTURI pensionari-

lor şi salariaţilor în CONDIŢII 

AVANTAJOASE; de 10 ori fon-

dul. Informaţii 0236411122, 

0724599854. (272376) 

 DIVERSE  

 • S.C SMART POWER 

GENERATION BETA S.R.L cu se-

diul în mun. Buzău, str. Căpitan 

Aviator Mircea T. Bădulescu, nr.3, 

cam.17, jud. Buzău, anunţă publi-

cul interesat asupra luării deciziei 

etapei de încadrare cu evaluarea 

impactului asupra mediului de 

către APM Galaţi, în cadrul pro-

cedurii de evaluare a impactului 

asupra mediului, pentru proiectul 

”Construire centrală electrică eo-

liană – Pechea (turbine eoliene, 

drumuri interioare, record elec-

tric turbine, platforme tehnolo-

gice, organizare de şantier) şi 

servitude de trecere subterană/

de suprafaţă/aeriană”, propus 

a fi  amplasat în extravilan com. 

Pechea, jud. Galaţi. Proiectul 

deciziei de încadrare şi motivele 

care o fundamentează pot fi  con-

sultate la următoarea adresa de 

internet: http//apmgl-old.anpm.ro 

-0 Reglementări -Acord de mediu 

– Drafturi acte reglementare - pro-

iect_decizie_etapa_de_incadra-

re 2022. Publicul interesat poate 

depune propuneri în ceea ce pri-

veste continutul raportului asu-

pra mediului pe adresa de e-mail: 

offi ce@apmgl.anpm.ro, în termen 

de 10 zile de la data publicării 

anunţului pe propria pagină de 

internet a APM Galaţi. (272378) 

PRF PVL 000032 PRF MP 001828
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                         prin SMS

Număr UNIC de telefon  u
ORANGE, VODAFONE ŞI 

TELEKOM 

7412

ANUNŢURI
departament
publicitate

Cătălin Barcan 0731 240 401
Mihaela Cârlescu 0731 960 090

LUNI - VINERI  

8,00-17,00

mică 
publicitate

DUMINICĂ 

9,00-13,00

 ADUNĂRI  

GENERALE 

 • Consiliul de Administratie al 

Societatii HEPITES S.A. Galati, 

inmatriculata la O.R.C. Galati sub 

nr. J17/126/1991, CUI 1633566, 

convoaca pentru data de 09 

martie 2022 la sediul social din 

Galati, bulevardul Henri Coanda 

nr. 5, judet Galati, in baza Legii 

nr. 31/1990 republicata cu modi-

fi carile si completarile ulterioare 

privind societatile comerciale 

Adunarea Generala Extraordinara 

a Actionarilor la ora 10,00, avand 

urmatoarea ordine de zi: 1. 

Aprobarea vanzarii imobilului 

constituit din apartament doua 

camere si dependinte situat in 

Municipiul Galati, Cartier Micro 21, 

str. Victor Vilcovici nr. 10, bloc K7, 

sc.4, ap. 79, parter, judet Galati, 

cu suprafata construita de 51,68 

m.p. si suprafata utila 45,61 m.p. si 

a terenului aferent in indiviziune in 

suprafata de 13 m.p. 2. Aprobarea 

vanzarii imobilului constituit din 

spatiu comercial si hol situat in co-

muna Frumusita, Bloc 12 aparta-

mente, parter, judet Galati, cu su-

prafata utila totala de 17,04 m.p. 3. 

Aprobarea vanzarii imobilului situ-

at in localitatea Beresti, str. Aleea 

Trandafi rilor nr. 54, judet Galati, 

avand suprafata totala construita 

de 118 m.p. si a terenului aferent 

spatiului in suprafata de 492,66 

m.p. 4. Imputernicirea presedin-

telui Consiliului de Administratie 

pentru semnarea contractelor de 

vanzare – cumparare a imobilelor 

enumerate la punctele 1,2 si 3 ale 

ordinei de zi si indeplinirea tuturor 

formalitatilor legale necesare van-

zarii. 5.Modifi carea articolului 6 al 

actului constitutiv al societatii pri-

vind cota de participare la profi t si 

pierderi a actionarilor societatii ca 

urmare a schimbarii structurii ac-

tionariatului, dupa cum urmeaza: 

“Art.6. Capitalul social Capitalul 

social al societatii subscris si 

varsat este de 7.440.585,25 lei, 

divizat in 21.258.815 actiuni no-

minative, fi ecare cu valoare nomi-

nala de 0,35 lei, detinut de catre 

actionari dupa cum urmeaza. 1. 

Huica Laurentiu detine 90,7602% 

din capitalul social, ceea ce repre-

zinta 6.753.089,70 lei, echivaland 

cu un numar de 19.294.542 actiuni 

cu valoare nominala de 0,35 lei, 

participare la profi t 90,7602% si 

participare la pierderi 90,7602%. 

2. Statul Roman prin Autoritatea 

pentru Administrarea Activelor 

Statului detine 3,1093% din ca-

pitalul social, ceea ce reprezinta 

231.350,00 lei, echivaland cu un 

numar de 661.000 actiuni cu va-

loare nominala de 0,35 lei, partici-

pare la profi t 3,1093% si participa-

re la pierderi 3,1093%. 3. Actionarii 

persoane fi zice detin 5,9884% din 

capitalul social, ceea ce repre-

zinta 445.575,20 lei echivaland 

cu un numar de 1.273.072 actiuni 

cu valoare nominala de 0,35 lei, 

participare la profi t 5,9884% si 

participare la pierderi 5,9884%. 4. 

Actionarii persoane juridice detin 

0,1421% din capitalul social, ceea 

ce reprezinta 10.570,35 lei, echi-

valand cu un numar de 30.201 ac-

tiuni cu valoare nominala de 0,35 

lei, participare la profi t 0,1421% 

si participare la pierderi 0,1421%. 

Aportul actionarilor la capitalul so-

cial nu este purtator de dobanzi. 

Numarul actionarilor nu poate fi  

mai mic de 2 (doi).” 6.Modifi carea 

articolului 7 al actului constitutiv 

al societatii privind structura ac-

tionariatului dupa cum urmeaza: 

“Art.7. Structura actionariatului 

Nr. crt. ACTIONAR Nr. actiuni 

Procent (%) 1. LAURENTIU HUICA 

19.294.542 90,7602 2. Statul 

Roman prin Autoritatea pentru 

Administrarea Activelor Statului 

661.000 3,1093 3. Persoane fi zi-

ce 1.273.072 5,9884 4. Persoane 

juridice 30.201 0,1421 5. Total 

21.258.815 100 Lista actionarilor 

este prezentata in Anexa ce face 

parte integranta din prezentul act 

constitutiv.” 7.Imputernicirea con-

ducerii societatii prin presedintele 

Consiliului de Administratie pen-

tru semnarea actului constitutiv 

actualizat. 8. Mandatarea domnu-

lui Sirghi Chirita, consilier juridic 

al societatii, pentru indeplinirea 

formalitatilor privind inregistrarea 

si publicarea hotararilor luate in 

cadrul A.G.E.A, precum si pen-

tru depunerea actului constitutiv 

al societatii actualizat, la Ofi ciul 

Registrului Comertului Galati si 

solicitarea certfi catului de inre-

gistrare mentiuni corespunzator. 

Unul sau mai multi actionari repre-

zentand individual sau impreuna 

cel putin 5% din capitalul social al 

societatii, au dreptul, in conditiile 

legii, de a cere introducerea unor 

noi puncte pe ordinea de zi a adu-

narii generale. Solicitarea trebuie 

transmisa in scris in termen de 

cel mult 15 zile de la publicarea 

convocarii. La adunarea generala 

sunt indreptatiti sa participe si isi 

pot exercita dreptul de vot numai 

actionarii inregistrati in registrul 

actionarilor la data de referinta 24 

februarie 2022. Actionarii inregis-

trati la data de referinta pot parti-

cipa si vota la adunarea generala 

direct sau prin reprezentare, in 

baza unei imputerniciri acordata 

pentru respectiva adunare gene-

rala sau isi pot exprima votul prin 

corespondenta, pe baza de for-

mular de vot prin corespondenta. 

Materialele informative precum si 

formularele de procuri speciale si/

sau formularele de vot prin cores-

pondenta sunt puse la dispozitia 

actionarilor la sediul societatii de 

la data convocarii, iar data limita 

de depunere a procurilor speciale 

si/sau a formularelor de vot prin 

corespondenta este 07 martie 

2022. In cazul in care la data de 09 

martie 2022 nu se intruneste cvo-

rumul prevazut de Legea 31/1990 

cu modifi carile ulterioare si de ac-

tul constitutiv al societatii, pentru 

validitatea hotararilor adunarii ge-

nerale extraordinare a actionarilor, 

Adunarea Generala Extraordinara 

va avea loc pe data de 10 martie 

2022, la aceeasi ora, in acelasi 

loc si avand aceeasi ordine de zi. 

PRESEDINTELE CONSILIULUI 

DE ADMINISTRATIE, LAURENTIU 

HUICA (272354) 

 PIERDERI  

 • Pierdut act de concesiune 

nr. 3832 din 03.06.2010 pe nu-

mele Ştefănescu Virginia 5/8 şi 

Ştefănescu Valeria Niculina 3/8, 

pentru locul de înhumare din ci-

mitirul „Eternitatea”, parcela 58, 

rândul 10, locul 14, suprafaţă 7,92 

mp. Se declară nul. (272370) 

 • Pierdut act de concesiune 

nr.1897 din 10.12.1996, pe nu-

mele Lupoaie Cristina, pentru 

locul de înhumare din cimitirul 

„Eternitatea”, sola-, parcela 82, 

rândul 1A, locul 18, suprafaţă 3,75 

mp. Se declară nul. (272382) 

 DIVERSE  

PREZICĂTOARE 

 • Clarvăzătoarea Alisa dezleagă 

cununii, împacă cupluri, ghiceşte, 

rezolvă orice. 0740771190. 

(272294) 

 DECESE  

 • Soarele vieţii a apus pentru 

o fi inţă atât de dragă nouă, 

bunica și străbunica 

noastră scumpă, 

DUMITRAŞCU MARIA. 

În acest univers al tristeţii 

ne rămân stelele amintirilor 

care să ne aline durerea. 

Odihnește-te în pace! 

Fam. Dumitrașcu Radu, 

Roxana și Petru. (272353) 

 • Cu adâncă tristeţe 

în sufl et anunţăm trecerea 

în nefi inţă a dragii 

noastre mame, 

DUMITRAŞCU MARIA. 

Dumnezeu s-o ierte! Trupul 

neînsufl eţit este depus 

la Biserica „Trei Ierarhi” 

din data de 28.01.2022. 

Înmormântarea are loc pe 

29.01.2022, la ora 11.00, 

cortegiul îndreptându-se spre 

Cimitirul „Eternitatea”. 

Fam.Dumitrașcu Gabriel 

și Gabriela. (272359) 

 • Comunitatea Elenă 

din Galaţi, cu mare tristeţe, 

anunţă decesul 

prematur al domnului 

DIORDUC CONSTANTIN, 

membru activ şi deosebit 

de apropiat organizaţiei 

noastre. Condoleanţe familiei! 

Dumnezeu să-l odihnească 

în pace! (272364) 

Anunţ privind închirierea 

prin licitaţie publică a unui teren, 

proprietate privată a Municipiului Galaţi, 

situat în Str. Gării nr.8, nr.10

1. Informaţii generale privind concedentul, în special denu-

mirea, codul fi scal, adresa, numărul de telefon, telefax şi/sau 

adresa de e-mail a persoanei de contact:  Municipiul Galaţi – 

cod fi scal 3814810, Str. Domnească, nr. 54, Tel: 0236/307.718, 

Fax : 0236/461.460, E-mail: contracte.teren@primariagalati.ro.

2. Informaţii generale privind obiectul închirierii, în spe-

cial descrierea şi identifi carea bunului care urmează să fi e 

oferit închirierii:  

Teren intravilan, în suprafaţă de 468 mp, situat în STR. GĂ-

RII NR.8, NR. 10 se identifi că în cartea funciară a municipiului 

nr. 112054, nr. cadastral 112054. Conform Certifi catului de 

Urbanism nr. 1332/21.10.2021 terenul se închiriază  în scop 

agricol, cu destinaţia de grădină.  Terenul aparţine domeniului 

privat. Închirierea se face conform O.U.G. 57/2019 şi conform 

Hotărârii Consiliului Local nr. 699/21.12.2021.

3. Informaţii privind documentaţia de atribuire: se regăsesc 

în caietul de sarcini.

3.1. Modalitatea sau modalităţile prin care persoanele in-

teresate pot intra în posesia unui exemplar al documentaţiei 

de atribuire: documentaţia de atribuire se poate ridica de la 

sediul Primăriei Municipiului Galaţi;

3.2. Denumirea şi adresa serviciului/compartimentului din 

cadrul concedentului, de la care se poate obţine un exemplar 

din documentaţia de atribuire: Serviciul Închirieri terenuri, str. 

Domnească, nr. 54, judeţul Galaţi;

3.3. Costul şi condiţiile de plată pentru obţinerea acestui 

exemplar, unde este cazul, potrivit prevederilor Ordonanţei de 

urgenţă a Guvernului nr. 57/2019: 50 de lei, se poate achita cu 

numerar la casieria Primăriei Municipiului Galaţi;

3.4. Data limită pentru solicitarea clarifi cărilor: 03.02.2022, 

ora 14.00.

4. Informaţii privind ofertele: persoana de contact: Mardare 

Petru Eugen sau Mihai Cristina

4.1. Data limită de depunere a ofertelor:11.02.2022, ora 

14.00. 

4.2. Adresa la care trebuie depuse ofertele: Primăria Mu-

nicipiului Galaţi, str. Domnească, nr.54, Registratura Generală, 

judeţul Galaţi;

4.3. Numărul de exemplare în care trebuie depusă fi ecare 

ofertă: un exemplar 

5. Data şi locul la care se va desfăşura şedinţa publică de 

deschidere a ofertelor: 15.02.2022, ora 15.30, la sediul Primă-

riei Municipiului Galaţi, localitatea Galaţi, str. Domnească, nr. 

54, judeţul Galaţi.

6. Denumirea, adresa, numărul de telefon, telefax şi/sau 

adresa de e-mail a instanţei competente în soluţionarea liti-

giilor apărute şi termenele pentru sesizarea instanţei: Tribu-

nalul Municipiului Galaţi, str. Brăilei, nr. 153, Jud. Galaţi, tel: 

0236/412130, email: tr-galaţi-comunicare@just.ro.

PRF MP 001829
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Atenţie! Pentru MARE PUBLICITATE 
contactaţi Departamentul Publicitate:

Galaţi, str. Domneascã nr. 68, tel: 0372 363 642, u
e-mail: pub@viata-libera.ro, www.viata-libera.ro

ANUNŢURI
 DECESE 

• Familia Teodor Munteanu anun-

ţă trecerea în nefi inţă a celei care 

a fost CONSTANŢA MUNTEANU, 

soţie şi mamă devotată. Trupul 

neînsufl eţit este depus la capela 

Bisericii „Sf. Spiridon”. Dumnezeu 

s-o ierte! (272366) 

 • Familia Mihaela şi Liviu Bălăoi 

împreună cu copiii, Irina şi 

Sabina, deplâng despărţirea de 

cea care le-a fost mamă, mamă 

soacră şi bunică, CONSTANŢA 

MUNTEANU, asistentă şefă la 

Policlinica cu Plată. Dumnezeu 

s-o ierte! (272367) 

 • Familia Corina şi Adrian Enache 

împreună cu Diana Enache re-

gretă nespus trecerea în nefi inţă 

a celei care le-a fost mamă, mamă 

soacră şi bunică, CONSTANŢA 

MUNTEANU. (272368) 

 • Este multă tristeţe 

şi durere în familia 

artistului Theodor Munteanu. 

„Plecarea” distinsei doamne 

TANŢA MUNTEANU, 

fi na mea, un om deosebit 

de puternic, care a fost 

mereu între oameni şi pentru 

oameni, lasă un vid puternic 

de durere în sufl etul celor 

dragi. Aceeaşi durere mă 

însoţeşte şi pe mine! Te-am 

iubit şi apreciat, draga mea 

fi nă! Vei fi  mereu pentru mine 

sărbătoarea durerii ce doare... 

Condoleanţe sincere familiei! 

Odihnă veşnică! Naşa, Ilenuţa 

Vasiliu. (272374) 

 • Sincere condoleanţe 

familiei îndurerate. 

PARASCANU AUREL, 

Dumnezeu să te ierte! 

Parascanu Adrian. 

(272375) 

 COMEMORĂRI  

 • Şase ani de când a plecat, 

într-o lume mai bună, 

fratele meu 

STOIAN IOAN. 

Eşti şi vei rămâne în sufl etul 

meu pentru totdeauna. 

Dumnezeu să te aibă în pace! 

Fratele G. (272312) 

 • Cu durere în sufl et, 

anunţăm că se împlinesc 

40 de zile de când a trecut 

la cele veşnice soţul, 

tatăl şi bunicul nostru, 

STOICA CONSTANTIN. 

Amintirea, dragostea 

şi sacrifi ciul tău le vom păstra 

în sufl etele noastre. 

Dumnezeu să te odihnească 

în pace şi lumină! Familia. 

(272327) 

 • DOBRIN SOFIA 

a plecat la cele veşnice acum 

14 ani. Dumnezeu să o ierte! 

Fam. Dobrin. (272363) 

 • În ziua de 2 februarie 2022 

se împlinesc 7 ani de când 

draga noastră 

FĂNIŢA DROSU 

a plecat de lângă noi. 

Timpul se scurge, dar 

rămân amintirile, lacrimile 

şi inimile grele de durere 

şi tristeţe. Nu te vom uita 

niciodată. Dumnezeu să te 

odihnească în pace! 

Cu mare tristeţe şi dor, 

familia. (272365) 

PRF PVL 000020
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29

1635  u Se înfiinţează Academia 
Franceză.
1688  u Se naşte EMANUEL 
SWEDENBORG (m. 1772), filosof, 
om de ştiinţă suedez.
1763  u Încetează din viaţă LOUIS 
RACINE (n. 1692), scriitor francez.
1843  u Se naşte WILLIAM 
McKINLEY (m. 1901 - asasinat), 
om politic, al 25-lea preşedinte al 
SUA (1897-1901).
1860  u Se naşte ANTON 
PAVLOVICI CEHOV (m. 1904), 
scriitor rus.
1866  u Se naşte ROMAIN ROLLAND 
(m. 1944), scriitor, muzicolog 
francez, laureat al Premiului Nobel 
pentru Literatură (1915).
1867  u Se naşte VICENTE BLASCO 
IBANEZ (m. 1928), scriitor spaniol.
1890  u Se naşte BORIS 
PASTERNAK (m. 1960), scriitor 
rus, laureat cu Premiul Nobel 
pentru Literatură (1958).
1896  u Medicul american Emile 
Grubbe utilizează, pentru prima 
oară, radiaţiile pentru a trata 
cancerul la sân.
1926  u Se naşte TUDOR VORNICU 
(m. 1989), ziarist, realizator de 
programe tv.
1933  u Se naşte SACHA DISTEL 
(m. 2004), cântăreţ francez.
1956  u Se naşte MATEI VIŞNIEC, 
poet, dramaturg, prozator, 
eseist, laureat cu Premiul Uniunii 
Scriitorilor. Din 1987, trăieşte la 
Paris.
1959  u Se naşte, la Galaţi, 
CRISTIAN MARCU, caricaturist, 
ilustrator, realizator de filme de 
animaţie, membru al UAPR şi al 
Uniunii Cineaştilor din România.
1962  u Se naşte OANA PELLEA, 
actriţă de teatru şi film, laureată 
cu premii UCIN, cu Premiul 
UNITER.
2006  u Încetează din viaţă 
LUDOVIC SPIESS (n. 1938), 
solist de operă, laureat cu 
mai multe premii naţionale 
şi internaţionale; ministru al 
Culturii [1991-1992]. V.G.

program TV sâmbătă 29 ianuarie
07:00 Tezaur folcloric (R)

08:00 Strop şi balonaş

SUA, Animaţie
09:00 Vorbeşte corect!

09:30 Vreau să fi u sănătos

10:30 #secreteleplantelor

11:00 Europa mea

11:30 Lumea azi

12:00 Ai luat plasă!

13:00 Exclusiv în România (R)

13:45 Discover Romania (R)

14:00 Telejurnal

14:30 Ora regelui

15:30 Culoarea dragostei

Biografic, Dramă
17:00 Festivalul Ioan Macrea (R)

18:50 Teleenciclopedia

20:00 Telejurnal

20:57 Sănătate, Romania! (R)

21:10  Atac în bibliotecă

SUA, Dramă
23:00 Profesioniştii... cu Eugenia 

Vodă

00:00 Dosar România (R)

01:00 Criptopia: bitcoin, 

blockchain şi viitorul 

internetului (R)

07:00 Ştirile Pro Tv

10:00 Stuart Little – Şoricelul 

familiei 2

SUA, Animaţie, Aventuri, 
Comedie

11:45 Motelul iubirii

SUA, Comedie, Romantic
13:45 Uncle Drew

SUA, Comedie
16:00 Karate Kid

SUA, Acţiune, Dramă, 
Familie, Sport

19:00 Ştirile Pro Tv

20:00 Warcraft. Începutul

SUA, Acţiune, Aventuri, 
Fantastic

22:15 Regele Arthur

SUA, Acţiune, Aventuri, 
Dramă, Istoric, Război

00:45 Crank: Tensiune maximă

SUA, Acţiune, Comedie
02:30 De trei ori seducator (R)

SUA, Comedie, Romantic
04:00 Arena bucătarilor

04:30 Stuart Little – Şoricelul 

familiei 2 (R)

SUA, Animaţie, Aventuri

09:00 Adela (R)

2021, Romania, Dramă
12:00 Hello Chef

13:00 Observator

13:30 Mireasa

15:30 Poftiţi pe la noi –                     

Poftiţi prin ţară (R)

19:00 Observator

20:00 Pisicile aristocrate

SUA, Animaţie, Familie, 
Muzical

21:30 Bumblebee

SUA, Acţiune,
Aventuri, SF

23:30 Curierul 2 (R)

Franta, Acţiune, Crimă, 
Thriller

01:00 Hitman:         

Agent 47 (R)

SUA, Acţiune,
Crimă, Thriller

03:00 Observator (R)

04:00 Poarta eroilor (R)

Franta, China,
Cambodia, Acţiune, 
Aventuri, Fantastic

06:00 Observator

07:30 Apel la consilier (R)

08:00 Teleshopping

08:30 Teo Show (R)

cu Teo Trandafir
11:00 Sport, dietă şi o vedetă

11:30 Teleshopping

12:00 Ştirile Kanal D

13:00 În căutarea adevărului (R)

15:00 ROventura

16:00 Puterea dragostei

18:00 Ştirile Kanal D

19:00 Puterea dragostei

20:00 Bravo, ai stil!

23:00 Pe urmele lui Salazar

SUA, Romania, Acţiune, 
Crimă, Mister, Thriller

01:00 Ştirile Kanal D (R)

02:00 Puterea dragostei (R)

04:30 ROventura (R)

05:30 În căutarea adevărului (R)

07:25 Moara neagră

09:10 G.I. Joe: Snake Eyes

SUA, Acţiune, Aventuri, SF, 
Thriller

11:10  Pe platourile de fi lmare

11:40 Nu săruta un bărbat                   

în haine de Crăciun

Comedie, Romantic
13:05 Ku’damm 63

14:40 Mama nepotrivită

SUA, Dramă, Thriller
16:10 Ocean’s 8: Jaf cu clasă

SUA, Acţiune, Comedie, 
Crimă, Thriller

18:00 Plaja

SUA, Aventuri, Dramă, 
Thriller

20:00 Clubul tinerelor vrăjitoare

SUA, Dramă, Fantastic, 
Horror

21:35 G.I. Joe: Snake Eyes

SUA, Acţiune, Aventuri, SF, 
Thriller

23:35 Deadpool

SUA, Canada, Acţiune
01:20 Deadpool 2

SUA, Acţiune, Aventuri

08:00 Generaţia Fit

08:30 Euromaxx

09:00 MotorVlog

09:30 Fara prejudecati

10:00 Mic dejun cu un campion

11:00 D’ale lu’ Mitică (R)

12:00 Descălecaţi în Carpaţi

12:30 Cap compas

13:00 Gala Umorului (R)

15:00 Femei de 10, bărbaţi de 10 

16:00 Femei de 10, bărbaţi de 10 

17:00 Fraţi de viţă

17:30 Distracţiile lui Cazacu

18:00 Ora de ştiri

18:55 E vremea ta!

19:10 Misterele Aurorei Teagarden:                            

Tipar pentru crimă

SUA, Crimă, Dramă
20:10 Dr. Quinn: Din toată inima

SUA, Dramă
21:50 Filler (R)

22:10 Dragoste şi sânge

Italia, Dramă
00:00 Distracţiile lui Cazacu (R)

00:35 Drag de Romania mea! 

(R)

02:25 Ora de ştiri (R)

TVR 1 PRO TV ANTENA 1 

KANAL D HBO TVR 2 

tel. utile
Dispecerat Urgenţe 112

Ambulanţă non-stop

(VITAL MED) 0236/462222

Inspectoratul pentru

Situaţii de Urgenţă (ISU) 0236/460441

Inspect. Jud. de Poliţie 0236/407000

Poliţia Transporturi 0236/418460

Secţia 1 de Poliţie 0236/419966

Secţia 2 de Poliţie 0236/460854

Secţia 3 de Poliţie 0236/413400

Secţia 4 de Poliţie 0236/468490

Secţia 5 de Poliţie 0236/416945

Serviciul Teritorial al Poliţiei

de Frontieră Galaţi 0236/491066

Centrul de prevenire

şi consiliere antidrog 0236/461800

Jandarmi 0236/334152

Poliţia Locală 0236/314000

Prefectură 0236/462739

 0236/460330

Consiliul Judeţului 0236/411099

Primărie 0236/307775

Garda de Mediu 0236/311333

 0236/413170

ECOSAL PREST 0236/312282

Informaţii CFR 0236/460643

Rezervare bilete tren 0236/496000

Protecţia Consumatorului 0236/413929

Starea Civilă 0236/307747

Dispecerat iluminat public 0751586462

DERANJAMENTE -  INTERVENŢII:

CALORGAL: dispecerat - 0236/311018

 0236/473100/120

 relaţii cu publicul - 0236/473151

APĂ CANAL: dispecerat - 0236/463294

 0236/473380

DISTRIGAZ SUD (Galaţi) 021/9281 

ELECTRICA (Galaţi) 929

ILUMINAT PUBLIC                     0751586462

SPITALE

Spitalul De Urgenţă 0236/301111

 0236/301112

Spitalul Psihiatrie 0236/479401

Boli Infecţioase 0236/334022

 0236/334032

Spitalul De Copii 0236/469849

 0236/469100

Spitalul Militar 0236/423983

Spitalul TBC 0236/460712

 0236/460713

Spitalul CFR 0236/475678

 0236/475768

 fax 0236/411613

Maternitatea Municipală 0236/413131

 0236/412301

FARMACII NON-STOP:

Hygeia (vizavi de Spitalul Judeţean) 0236/473013

VARIABIL. În acest weekend, potri-

vit meteorologilor, va fi  predominant însorit. 

Temperatura va atinge valoarea maximă de 

5 grade Celsius, iar pe timpul nopţii, mercu-

rul în termometre va coborî până la -4 grade 

Celsius. Sunt șanse de precipitaţii de circa 

22 la sută. Vântul va atinge o viteză de până 

la 21 kilometri pe oră. Presiunea atmosferică 

va oscila în jurul valorii de 765 mm coloană 

de mercur, iar umiditatea nu va depăși 65 la 

sută. . surse online

Galaţi

Soarele

răsare

 37:33 am

apune

55:10 pm

meteo 29-30 ianuarie România & Europa 

Timişoara

 3  -2-2

Cluj

 1  -6-6

Bucureşti

 7  -2-2

Galaţi

 5  -4-4

Constanţa

 5  00

Braşov

-1 -11-11

Londra

13  66

Paris

11  55

Madrid

16 -3-3
Roma

13  00

Chişinău

 3  -4-4

EXPOZIŢII 

Muzeul de Artă Vizuală   u Salonul anual al artişti-
lor plastici gălăţeni.
Sala „Nicolae Mantu“ a Galeriilor de Artă   u Salonul 
de iarnă al artiştilor plastici gălăţeni.
Muzeul de Istorie şi Lapidarium   u Expoziţiile: 
„Eleganţă şi ospitalitate la mesele de odinioară“, 
„Din galeria personalităţilor gălăţene - Avocat 
Nicolae Gamulea“, „Mai aproape de Răsărit“, 
„România în cel de-Al Doilea Război Mondial”, 
„Tranziţia către comunism. 23 august 1944 - 30 
decembrie 1947 la Galaţi“, „Elemente de port 
popular românesc“, „De la taste, la tastatură“, 
„Repere arheologice la Dunărea de Jos“, „Civilizaţia 
tradiţională din sudul Moldovei“, „Ambient româ-
nesc - ambient european, a doua jumătate a sec. al 
XIX-lea - începutul sec. al XX-lea“.

Casa Memorială „Costache Negri“ (comuna  u

Costache Negri)  Expoziţiile „Ambient românesc 
- Ambient european: Conacul de la Mânjina“, 
„Un diplomat român la Constantinopol: 
Costache Negri“.
Casa Rurală „Ion Avram Dunăreanu“ (comuna  u

Suhurlui)  Expoziţia „Ambient tradiţional româ-
nesc“.
Casa „Hortensia Papadat Bengescu“ (comuna  u

Iveşti)  Expoziţia „Personalităţi iveştene“.
Casa Colecţiilor şi Casa „Cuza Vodă“   u închise.
Muzeul Istoriei, Culturii şi Spiritualităţii  u

Creştine   Expoziţiile: „Boholţ, colţ de rai“, 
„Tezaur Episcopia Tulcii“, „Icoană Bizantină“, 
„La lumina opaiţului“. La Aşezământul Cultural-
Filantropic „Sfântul Ierarh Ioan Gură de Aur“ 
- expoziţia „135 de ani de la naşterea preotului-

profesor dâmboviţeano-muscelean Gheorghe 
Cotenescu“.
Complexul Muzeal de Ştiinţe ale Naturii „Răsvan  u

Angheluţă“  Expoziţiile: „Pe culmile Carpaţilor“, 
„Curiozităţi din lumea moluştelor“, „Flori sub-
terane din România“, „Lumea colecţionarilor de 
natură“. Program: miercuri, joi, vineri - 10,00 
-18,00, sâmbătă şi duminică - 9,00 - 17,00.

BIBLIOTECI

Biblioteca „V. A. Urechia“  u  La sediul central şi la 
toate filialele, programul este de luni până vineri, 
între orele 9,00 şi 18,00, cu pauză pentru dezin-
fectare între orele 13,00 şi 14,00; duminică: 9,00 
- 13,00.
Biblioteca Franceză „Eugene Ionesco“  u  luni şi 
miercuri - 12,00 - 16,00, marţi şi joi - 10,00 - 14,00. 

carnet cultural
ROXANA ARTENE PENCIU 
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1652  u Încetează din viaţă 
GEORGES de la TOUR (n. 1593), 
pictor francez.
1820  u Englezul Edward Bransfield 
(1785-1852) a descoperit 
Antarctica.
1852  u Se naşte ION LUCA 
CARAGIALE (m. 1912), 
dramaturg, prozator, publicist, 
membru de onoare, post-mortem, 
al Academiei Române.
1882  u Se naşte FRANKLIN 

DELANO ROOSEVELT (m. 1945), 
om politic, al 32-lea preşedinte al 
SUA (1933-1945).
1888  u Greva muncitorilor de la 
Atelierele Căilor Ferate din Galaţi, 
împotriva condiţiilor grele de 
lucru şi a abuzurilor săvârşite 
de către conducere, încheiată 
cu satisfacerea integrală a 
revendicărilor greviştilor.
1894  u Charles B. King din 
Detroit, SUA, a brevetat ciocanul 
pneumatic.
1909  u Se naşte PAUL 
CONSTANTINESCU (m. 1963), 
compozitor, violonist, dirijor.
1931  u Se  naşte GENE 
HACKMAN, actor american de 
film.
1937  u Se naşte VANESSA 
REDGRAVE, artistă britanică, 

laureată cu Premiul Oscar, cu alte 
premii.
1940  u Se naşte NAE LĂZĂRESCU 
(m. 2013), actor de comedie.
1948  u Încetează din viaţă 
ORVILLE WRIGHT (n. 1871), 
constructor de avioane, pilot.
1951  u Se naşte PHIL COLLINS, 
interpret, compozitor britanic, 
laureat cu numeroase premii.
1969  u Încetează din viaţă IAN 
FLEMING (n. 1908), scriitor 
englez, creatorul celebrului 
personaj James Bond.
2002  u Încetează din viaţă INGE 
MORATH (n. 1923), celebru 
fotograf american.
2008  u Încetează din viaţă 
VINTILĂ CORBUL (n. 1916), 
prozator, publicist, traducător. Din 
anul 1979, stabilit în Franţa. V.G.

cronologie

u

onoollllllooogggie

ianuarie

30

VÃRSÃTOR 

20 ianuarie - 18 februarie 

Vă recomandăm să nu vă 

lăsaţi provocat în discuţii 

contradictorii.

PEŞTI 

19 februarie - 20 martie 

Pe plan sentimental, puteţi să 

faceţi proiecte de viitor. 

BERBEC 

21 martie - 20 aprilie  

Intenţionaţi să demaraţi o 

afacere.

TAUR 

21 aprilie - 21 mai  

Vi se recomandă să ţineţi cont 

de dorinţele celor din jur și să 

comunicaţi deschis.

GEMENI 

22 mai - 21 iunie  

Este o zi favorabilă activităţilor 

artistice.

RAC 

22 iunie - 22 iulie  

Faceţi cunoştinţă cu o persoană 

importantă, cu experienţă în 

afaceri.

LEU 

23 iulie - 22 august  

Vă pregătiţi pentru o călătorie ce 

poate reprezenta un mare pas în 

carieră.

FECIOARÃ 

23 august - 21 septembrie 

Vă ambiţionaţi să terminaţi o 

lucrare în casă, începută mai 

demult.

BALANÞÃ 

22 septembrie - 22 octombrie 

Se anunţă o zi de neuitat, cel 

puţin pe plan sentimental.

SCORPION 

23 octombrie - 21 noiembrie 

Sunteţi plin de energie şi reuşiţi 

să-i mobilizaţi pe cei din jur.

SÃGETÃTOR 

22 noiembrie - 21 decembrie 

Vi se propune o colaborare în 

afacere sau vi se oferă un nou 

job.

CAPRICORN 

22 decembrie - 19 ianuarie 

Aveţi ocazia să rezolvaţi o 

problemă legată de cămin.

horoscop
29-30 ianuarie

fi lmul zilei
SÂMBĂTĂ, 29 IANUARIE 

 BUMBLEBEE
ANTENA 1. ora 21,30, acţiune, aventuri, SF, 2018, SUA

  Cu: Hailee Steinfeld, John Cena, Angela Bassett, Justin Theroux.  u

Fugar încă din 1987, Bumblebee îşi găseşte refugiu într-un atelier dintr-un orăşel 
maritim din California. Charilie, o fată care urmează să împlinească 18 ani şi care 
încearcă să-şi găsească un loc al ei pe lume, îl descoperă pe Bumblebee, cu răni adânci 
din bătălii trecute, şi aproape nefuncţional. Între cei doi se va înfiripa o prietenie care va 
ajuta omenirea să scape dintr-o invazie pe cât de neaşteptată, pe atât de periculoasă .

07:00 Universul credinţei

08:00 Universul credinţei

09:00 M.A.I. aproape de tine

09:30 Pro patria

10:00 În grădina Danei

10:35 Viaţa satului

11:50 Minutul de agricultură

12:00 Viaţa satului

13:00 Tezaur folcloric

14:00 Telejurnal

14:30 Politică şi delicateţuri

15:30 Concertul de Anul Nou de 

la Viena 2022 (R)

17:55 Moment@rt

18:00 Dosar România

19:00 Romania veritabilă

19:35 Zi de zi

19:39 Sport

19:55 Meteo

20:00 Telejurnal

20:57 Sănătate, Romania! (R)

21:10  O dată’n viaţă (R)

22:30 Garantat 100%

23:30 Replay

00:30 Culoarea dragostei

Biografic, Dramă
02:00 Teleenciclopedia (R)

07:00 Ştirile Pro Tv

10:00 Uncle Drew (R)

SUA, Comedie
12:00 Karate Kid (R)

SUA, Acţiune, Dramă, 
Familie, Sport

15:00 O simpla plimbare in parc!

Canada, Comedie, Dramă, 
Romantic, Sport, Thriller

17:00 Nume de cod: Agentu’ de 

serviciu

SUA, Acţiune, Comedie, 
Crimă

19:00 Ştirile Pro Tv

20:00 Survivor România

23:00 Iron Man - Omul de oţel 2

SUA, Acţiune, Aventuri, SF, 
Thriller

01:30 Nume de cod: Agentu’ de 

serviciu (R)

SUA, Acţiune, Comedie, 
Crimă

03:15 O simpla plimbare in parc!

Canada, Comedie, Dramă, 
Romantic, Sport, Thriller

05:00 Ce spun românii (R)

06:00 Ştirile Pro Tv

09:00 Neatza de weekend

13:00 Observator

13:30 Bumblebee (R)

SUA, Acţiune, Aventuri, SF
16:00 Romania, RÂZI 

CU ROaST! (R)

19:00 Observator

20:00 Poftiţi pe la noi – Poftiţi 

prin ţară

23:00 Urma scapă turma

SUA, Comedie, Western
01:30 Băieţi de oraş

03:30 Poftiţi pe la noi – 

Poftiţi prin ţară

06:00 Observator

07:30 Pastila de râs

08:00 Teleshopping

08:30 Teo Show (R)

09:30 ROventura (R)

10:30 Gust din România 

cu Sam şi Frank

11:00 Apel la consilier

11:30 Teleshopping

12:00 Ştirile Kanal D

13:00 În căutarea adevărului (R)

14:30 Asta-i România!

16:00 Puterea dragostei

18:00 Ştirile Kanal D

19:00 Puterea dragostei

20:00 Roata norocului

22:15 40 de intrebari 

cu Denise Rifai

00:15 Ştirile Kanal D (R)

07:45 Clubul tinerelor vrăjitoare

SUA, Dramă, Fantastic, 
Horror

09:20 În zori

Croatia, Dramă
11:25 Lupta de clasă

Franta, Comedie, Dramă, 
Familie

13:10 Ku’damm 63

14:50 O nuntă pe zi

16:20 Adevărul gol-goluţ

SUA, Comedie, Romantic
17:55 Avanpostul

SUA, Bulgaria, Dramă
20:00 The Little Things

SUA, Crimă, Dramă, 
Thriller

22:05 Logan

SUA, Acţiune, Dramă, SF
00:15 Fraţi de sânge

Franta, Belgia, Olanda, 
SUA, Acţiune, Crimă

01:45 Mesagerul zilei                   

de pe urmă

SUA, Africa de Sud, Marea 
Britanie, Horror, Mister

07:30 România…în bucate (R)

08:00 Repere sacre

09:00 Ferma

10:00 Pescar hoinar

10:30 Natură şi aventură

11:00 Handbal feminin, Liga 

Florilor MOL: Minaur Baia 

Mare - CSM Bucureşti

12:30 Sănătate cu de toate

13:10 Revanşa

Romania, Acţiune
15:00 Drag de Romania mea!

16:00 Drag de Romania mea!

17:00 D’ale lu’ Mitică

18:00 Ora de ştiri

18:55 E vremea ta!

19:10 Misterele Aurorei 

Teagarden: Tipar pentru 

crimă

SUA, Crimă, Dramă, 
Mister

20:10 Duelul

Romania, Acţiune, Thriller
22:10 La căderea nopţii

Dramă
00:00 MotorVlog (R)

TVR 1 PRO TV ANTENA 1 

KANAL D HBO TVR 2 

program TV duminică 30 ianuarie

„Viaţa liberă“ nu îşi asumă responsabilitatea pentru modifi cările operate de posturile de televiziune după închiderea ediţiei.

Cotele apelor Dunãrii
din 28 ianuarie

PRF PVL 000022
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Vinete   
greceşti

INGREDIENTE. 1/2 kg de roşii, 3 vinete, 

3-4 linguri de ulei, 2 linguriţe făină,1 linguriţă de zahăr, 3 

căţei de usturoi (se poate pune şi mai mult), pătrunjel tăiat 

mărunt, sare, piper.

PREPARARE. Tăiem vinetele în bucăţi 

potrivite, le opărim în apă clocotită cu sare. Le scurgem 

bine, apoi le trecem prin făină şi le prăjim puţin în ulei 

încins. Se scot pe hârtie absorbantă. Opărim roşiile, 

le decojim şi le tăiem bucăţele. Călim usturoiul într-o 

lingură de ulei, adăugăm roşiile, zahărul şi pătrunjelul, 

potrivim de sare şi piper şi lăsăm pe foc 4-5 minute. 

Aşezăm vinetele într-un vas, turnăm sosul şi le dăm la 

cuptor pentru 25-30 de minute. . A.F.

>  Angajări. „Suntem pe 
drumul cel bun, mie aşa mi se 
pare! Zău, uite, se fac angajări, 
avem posturi libere! Pare că 
numai cine nu vrea nu-şi găseşte 
de lucru zilele astea”, l-am auzit, la 
ceas de noapte, pe Dragoş Pătraru, 
la „Starea Naţiei”, pe Prima Tv. 
Şi am aşteptat cu înfrigurare 
dovezile: „Ieri s-a ocupat un post 
de secretar de stat la Secretariatul 
General al Guvernului. Un băiat 
din Vaslui, dom’le, băiat simplu. 
Bine, e fi ul PSD-iştilor Dumitru 
Buzatu şi Gabriela Creţu. Tata - 
baron, mama - senatoare, cred 
că aşa i-au scris pe cartea de 
muncă. Mă rog, nu mai e acum 
cu cartea de muncă. Răutăţi! 
Nu e, dom’le, vina băiatului că 
părinţii noştri n-au fost în stare 
să ajungă preşedinţi de consilii 
judeţene”, a argumentat Pătraru. 
Şi dacă vreţi să ştiţi, juniorul are 
deja experienţă guvernamentală, 
a lucrat în Guvern şi în vremea 
Cabinetului Dăncilă. Întrebat 
ce-l recomandă pentru un astfel 
de post, tăticul lui a explicat: 
îl recomandă organizaţia PSD 
Vaslui. Şi pentru egalitate de 
şanse între fi i şi fi ice, am afl at de 
la „Starea Naţiei” că tot deunăzi 
s-a mai ocupat un post şi la 
Ministerul Dezvoltării: subsecretar 
de stat. Un băiat din Bihor. Un 
băiat de liberal, de data asta! 
Vedeţi, şi Moldova, şi Ardealul! 
Şi roşu şi galben. Băieţi de băieţi, 
ce să mai! Poate că e vina noastră 
că nu urmărim anunţurile de 
angajare de la Guvern...  .

DEZLEGAREA JOCURILOR APĂRUTE ÎN SUPLIMENTUL   „WEEKEND MAGAZIN“:

9 1 7 6 3 2 5 4 8

3 2 4 8 7 5 6 1 9

8 5 6 1 9 4 3 2 7

4 9 3 7 2 8 1 5 6

2 7 5 4 6 1 9 8 3

1 6 8 3 5 9 2 7 4

6 8 9 2 1 7 4 3 5

7 3 1 5 4 6 8 9 2

5 4 2 9 8 3 7 6 1

8 3 4 5 6 2 9 7 1

9 2 6 7 4 1 3 5 8

7 5 1 8 9 3 2 6 4

4 7 3 6 8 5 1 2 9

6 9 2 3 1 7 8 4 5

5 1 8 4 2 9 6 3 7

2 8 7 9 3 4 5 1 6

1 6 5 2 7 8 4 9 3

3 4 9 1 5 6 7 8 2
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USIMBOLURI: u  INOCTAVO, D, 

NEOLOGISME, CALOTA, TAR, 
OTIC, TRENA, GATIT, UNIT, 
N, ETIC, TEI, IC, OCARA, Z, 
TONA, MATCA, ORORI, FIOR, 
PREGATIRE.
ARITMOGRIF: u

STRĂLUCITOARE.
FUGA VOCALELOR: u S, G, D, 
R, GRI, C, COMEMORARE, IDOL, 
CAMERAMANI, ORA, HOTEL, 
MASELAR, N, TUNET, SA, IRITA, 
MIRI, APATIC, TO, TA, ABA, 
ELEV, NP, HOTARATA, ALINTA, 
RATACITOR, IVIT.

ÎNCRUCIŞARE: u PACALITOR, 
ONOMATOPEE, SUTURA, END, 
OMIS, LER, I, MET, CIMENT, 
O, UNI, ITIA, RARITATE, R, 
ANIMARE, AE, TA, ITA, OC, 
ALAC, BILET.
FASCINAŢII: u APARARE, MK, 
LITERATORI, DAUNAS, SET, 
AT, T, AM, JS, MASIV, INEC, 
A, CEAUNE, H, STOR, SITE, 
URA, NACELA, ROBIE, ADES, 
INALTARE, I.
RECONSTITUIRE: u NU EXISTĂ 
OAMENI MAI OCUPAŢI CA CEI 
CARE N-AU NIMIC DE FĂCUT.

EXERCIŢII DE ÎNCRUCIŞARE:  u

SEPARATOR, ELIBERA, AS, 
MACULATURA, AB, RATACIT, 
NOTITA, ITA, ARE, ATAS, R, 
TANC, AT, AE, OTAVE, EOL, RAC, 
ABUZAT, I, ESCA, NIT.

ACTOR  ROMÂN: u M, M, B, C, 
SOL, P, MACULATURI, ATAC, 
TARATORI, PRETA, MUTAT, NI, 
PAG, EM, RATIE, ECUSOANE, 
MARINMORARU, CT, TA, AIA, 
ITIT, AP, HORA, SCENA, RARA, 
RENTA, PETE, LES.

remember
Rod McKuen (1933-2015)

 VIRGIL GURUIANU
redactie@viata-libera.ro 

Rod McKuen s-a născut pe 29 
aprilie 1933. Înainte de a deve-
ni cunoscut ca poet și compo-
zitor, a lucrat ca muncitor zili-
er, cascador, cronicar, actor. A 
compus piese pentru cântăreți 
celebri, precum Johnny Cash, 
Barbra Streisand sau Frank Si-
natra, acesta înregistrând un 
album întreg de melodii scrise 

de McKuen, în 1969, intitulat 
„A Man Alone“. A publicat 30 de 
volume de poezie, printre care 
„Listen to The Warm“ - vândut 
în milioane de exemplare. A 
fost numit „laureatul neofici-
al al poeților din America de 
Nord“, fiind, la sfârșitul ani-
lor 1960, unul dintre cei mai 
vânduți poeți din Statele Unite 
ale Americii. În anii 1960-1970, 
a adaptat în engleză piese ale 
lui Jacques Brel, pe care l-a fă-

cut astfel cunoscut în America 
de Nord. În cartea sa autobi-
ografică intitulată „Finding 
My Father: One Man’s Search 
for Identity“, s-a preocupat de 
căutarea tatălui său biologic și 
a devenit subiectul unei dez-
bateri la nivel național despre 
nașterile nelegitime. După o 
carieră bogată, în cursul căreia 
a fost nominalizat de două ori 
la premiile Oscar, s-a stins din 
viață pe 29 ianuarie 2015. .

Dumitru D. Roşca, 
traducătorul 
lui Hegel

OAMENI DE SEAMĂ . CARIERE

 VIRGIL GURUIANU
redactie@viata-libera.ro 

Dumitru D. Roșca (născut în localitatea 

Săliște, judeţul Sibiu, pe 29 ianuarie 

1895) și-a făcut studiile liceale la Sibiu și 

Brașov, apoi a urmat cursurile Facultăţii 

de Litere și Filosofi e, perfecţionându-se 

la Viena și la Paris, unde și-a susţinut și 

teza de doctorat.

La revenirea în ţară a fost conferen-
ţiar la Catedra de Istoria Filosofi ei din 
cadrul Universităţii din Cluj, iar din 
1937 a fost profesor titular la Catedra 
Teoria Cunoașterii, din cadrul aceleiași 
universităţi.

Preocupat de diferite aspecte ale fi lo-
sofi ei, Dumitru D. Roșca a colaborat încă 
din anii studenţiei la diverse publicaţii 
ale vremii, precum ”Viaţa Românească”, 
”Minerva”, ”Ţara Bârsei”, ”Archiv fur Ges-
chichte der Philosophie”.

În 1934, a realizat sinteza ”Existenţa 
tragică. Încercare de sinteză fi losofi că”, 
după care au urmat volumele: ”Mitul 
utilului, linii de orientare în cultura ro-
mânească”, ”Actualitatea lui Descartes”, 
”Ideal de viaţă”, ”Etică intelectuală”, ”Li-
nii și fi guri”, ”Temeiuri fi losofi ce ale ideii 

naţionale”, ”Puncte de sprijin”, ”Însem-
nări despre Hegel”, ”Studii și eseuri fi lo-
sofi ce”, ”Oameni și climate” ș.a. A lăsat, 
totodată, traduceri din opera fi losofului 
german G.W.F. Hegel, realizând o „inte-
grală“ a operelor acestuia, apărută sub 
egida Academiei.

Pe 12 martie 1963, a fost ales membru 
corespondent, iar la 1 martie 1974, mem-
bru titular al Academiei Române.

A încetat din viaţă pe 25 august 1980, 
la Cluj Napoca.  .

ANCA MELINTE  
ancam@viata-libera.ro

tv
mania
Tata - baron, 
mama - 
senatoare
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super noroc 966332

categ. Nr. câștiguri Val. câștig Report 

I (5/6*) REPORT 41.499,00 93.992,40

II (5/6) REPORT 20.749,50 159.723,00

III (4/6) 35 592,84 -

Fond total de castiguri: 274.464,90 

lo joker

plus noroc 91824 8

10 21 43 15 20 11

categ. Nr. câștiguri Val. câștig Report 

I (5/5+J) REPORT 45.011,84 32.263.690,09

II (5/5) REPORT 90.023,68 90.023,68

III (4/5+J) 2 72.018,94 -

IV (4/5) 52 1.384,97 -

V (3/5+J) 215 418,71 -

VI (3/5) 2.982 60,37 -

VII (2/5+J) 2.959 30,42 -

VIII (1/5+J) 14.972 12,62 -

Fond total de castiguri: 33.118.915,03 

SURSA: LOTERIA ROMÂNĂ

â
n
ă loto 6/49

46 3 18 16 48 32

noroc 6006009

categ. Nr. câștiguri Val. câștig Report 

I (6/6) REPORT 309.049,20 6.518.768,56

II (5/6) 3 34.338,80 -

III (4/6) 208 495,27 -

IV (3/6) 4.316 30,00 -

Fond total de castiguri: 6.854.281,36 
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UNDE SUNT 

RADARELE 

ÎN WEEKEND
TRAFIC. Astăzi şi mâine, 

radarele Poliţiei Rutiere vor fi  

amplasate, în municipiul Galaţi, 

pe străzile Drumul de Centură, 

Siderurgiștilor, Prelungirea Brăilei, 

Brăilei, Basarabiei și Domnească. 

> pag. 05

A TREIA ZI 

CU PESTE 30.000 

DE INFECTĂRI
COVID-19. În ultimele 24 

de ore, s-au înregistrat în România 

31.724 de persoane depistate 

pozitiv cu SARS-COV-2 (COVID-19), 

vineri fi ind a treia zi consecutiv în 

care s-au consemnat peste 30.000 

de cazuri.  > pag. 06

1

100 de lei100 de lei
pentru învăţăcei

Temă pentru acasă: completează, decupează şi 

trimite într-un singur plic, pe adresa redacţiei (str. 

Domnească nr.68) sau vino şi depune personal, 

6 carnete de note “Viaţa liberă”, publicate de luni 

până sâmbătă inclusiv. Tragerea la sorţi pentru 

desemnarea premiantului săptămânii va avea loc 

în holul redacţiei, în fi ecare vineri, ora 13:00, după 

extragerile concursului “Bani grei cu Viaţa liberă”.

CARNET DE NOTE VIAŢA LIBERĂ

Ce notă îi dai ziarului tău astăzi? u

săptămâna 24 - 29 ianuarie 2022

4

PRF PVL 000027 PRF PVL 000028

Bani GREI cu

300 lei
pe săptămână!

Premiile se revendică până la 

data următoarei extrageri.

4 sâmbătă

24 - 29 ianuarie 2022

COTIDIAN INDEPENDENT / GALAŢI, ROMÂNIA / ANUL XXIX, NR. 8XXX / 20 PAGINI / 20 PAGINI SUPLIMENT TV GRATUIT / 2 LEI COTIDIAN INDEPENDENT / GALAŢI, ROMÂNIA / ANUL XXXIII, NR. 9839  / 16 PAGINI / 3 LEI 

WWW.VIATA-LIBERA.RO
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SÂMBĂTĂ - DUMINICĂ                           
. 29 - 30 IANUARIE 2022
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